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Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
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 (79) تائج ا ت لاع ال أي العام رقم ن
دمة، وفي ظل الخوف من اشتداد الحصار وتع ز الانقسام  امع ازدياد القناعة بأن الانتخابات التش يعية ق

وإ  ائيل، تميل مواقف الجمهور لصالح فتح فيما  وتدهور الأوضاع الاقتصادية وردود فعل المجتمع الدولي 
 تتراجع شعبية حماس ق يلاا 

     2021مارس( ) ذارآ 14-19

قام المركز الفلسططني ل للوث ا السطط اوطط ح ةالمسططث ح تطرا  اوطط نيلع للرلف اليام الفلسططني ل ب الوططفح ال ر  ح ةقنياع     
شططت ا الفترة السططا لاح للوطط نيلع من اح مو ال ني راا .  2021(  مارس) آذار  19-14 غزة ةذلك ب الفترة ما  ين

تم ز )ة ل  (، ةحصططط     31ليار )ماة ( ةالرئاوططط ح ب   22الان خاباا ال شطططرةي ح ب   منتا صططط ةر مروططط م تطرا الهامح  
ارتفطاع كو  ب حالاا اصصططططططططططططططا ح ةال د طاا ب م طح ط ة ة مو الان شططططططططططططططار لفطاةرةس ك رة  ب    ا م ت در الللاطا  

للسطططلنيح بابسططط   ح ةغ ا     باوططط ءنا  كن ح د ةلة صطططاحع ت زةيتا ا اماا  لموطططال للفاةرةس ب اضرااطططس الفلسطططني ن حا
الشطططططططفاد ح. لك ا ابانح ااناو ح ال ةل ح  ل  ترة  الفترة صطططططططلح  تا ب النسر ب لطرا اا لوطططططططراو   ب اضرااطططططططس  

الم ث ة، ةتم اصالن او لطرا  ان خاباا  رلمان ح لوططططططططراو ل ح ب  ةت لي ط  باة ن رئاوططططططططح ال لاياا الفلسططططططططني ن ح اب لح،
ة نيس ترةا الاوطط نيلع كادح ترة  اللاوططايا باصاططادح للاوططايا ل رو مء  اضةاططاع اليامح ب ك  مو  .  2021شططتر آذار  

تم لطرا     .الينل طحالوططططططططططططططفطح ةاللانيطاع، ةانل طح السططططططططططططططلم ةالوط اوط  الم طاحطح للفلسططططططططططططططني ن ين ب  ط  اان ل الراترو ب تلطك  
  م قياً   120 ةذلك ب  شطططططططخصطططططططاً   1200  ا لتراالملاا لا ةطتاً ل طه مع ا نح اشططططططط او ح مو اضشطططططططخا  الوال ين  ل  

 %.3-+/ةكانت نسوح الخنيأ   وان اً 
أو وليد لدادوة في الم    ال  س ي     د. خ يل الشقاقي الاتصال ب ـل م يد من المع ومات أو الا ت سارات عن الا ت لاع ونتائجه، ال جاء 

 e-mail: pcpsr@pcpsr.org ( 02)2964934داكس: ( 02)2964933رام الله ت:   ل بحوث السيا ية والمسحية:

 
 : النتائج ال ئيسية

الى الم اقف مو الينل ح الان خا  ح الم  قيح. تش    2021تركز الاتر نام ب ترةا الاو نيلع للر ع اضة  مو اام  
نسوح المي لا ةو بأنها و جرف  الن اوج للى لن ال الو ح اليسنى لا تزا  تنيالع تطرا  الان خاباا مع توااف  

ديلً ب م ا ترا اب ل اللارةع. ةق  انياس ترةا اصلراك الى م اقف اانت ر ةن ايا ال ص ةت التي لصوثت  
ان  الاو نيلع الى او  وا  لةل ياا اانت ر مو ةرا  لطرا  الان خاباا ةالى او  وا     لكءر ط ةح. 

ان  الاو نيلع   ا  اصح حركح حماس الى ترة  اضةل ياا. كنال  قياا الراترنح ب حالح د ز طرف لة آ ر ة 
 الى داةلح دتم الم زو الم  قع لبرةز منادسين د نلين لف ح مو لا    ن ح الحركح. 

الن اوج للى لن اضةل ياا الرو س ح للنا وين ترس: ت ح   الوفح ةاللانياع، ةتحسين اضةااع الاق صالةح،    تش 
ر ةاصغلق او قنياع غزة. ةتلا   النسوح اضكبر لن د ز حماس ق  ةؤثر ولواً الى  ةدار ح الفسال، ةردع الحصا

ى ن ايا ال ص ةت ح ث ارتفيت شيو ح حركح  ترة  اضةل ياا باو ءنا  دار ح الفسال. لي  ذلك لثر بال الي ال
لطرا اا    د ح ملاارنح بحناس ب ك  مو الوفح ةاللانياع د نا ترونيت شيو ح حماس ة اصح ب قنياع غزة. ةلي 

السلنيح الفلسني ن ح المال ح اض  ة الم يللاح  رةاتع اللانياع اليام ب قنياع غزة ق  واهمت لةواً ب ال أث  الى  
 نت ر.  ن ايا ال ص ةت ل و اا

تأوس المركز الفلسني ل للوث ا الس او ح ةالمسث ح   
اام   منيلع  للوث ا    2000ب  مس لا   كنركز 

ا الس اواا  ةلراواا  ةت ف  اضكاليم ح  ليامح. 
الفلسني ن ح ب مالاا   الميردح  ل ني ةر ةتلا ةح  المركز 
ال ثل     ال ا ل ح،  الفلسني ن ح  الس اواا  ثلا: 

المسث ح    الاوترات جس ةالس اوح الخارط ح، الوث ا
ةاو نيلااا الرلف اليام.  ةلا م المركز بالي ة  مو  
ةاضبحاا   ال راواا  لا ال  الوثء ح:  النشاطاا 

ذاا الفلسني ن ح    اضكاليم ح  بالس اواا  اليلقح 
الس او ح    الم اقفالراترنح، لطرا  بح ا مسث ح ح    

تشا     الفلسني ل،  للنج نع  ةالاط ناا ح 
ةمشا  قوايا  ل راوح  ان   ت اطه  من ااا  ك  

المج نع الفلسني ل ةصانع اللارار ةةاع حل   لها،  
الم يللاح   ةالم طزاا  ةابااراا  المؤتمراا  ةالا  

لن المركز الفلسني ل للوث ا مل زم    شؤةن السااح.
تشج ع   الى  ةةين   اليلن ح  ةالنطزاترح  بالم ا ا ح 
ة ل رة تفتم لدو  لل اقع الفلسني ل ال ا لس ةللو ئح  

 ا  مو حرةح ال يو  ةتوال  الآرا . ال ةل ح ب لط  
يأتي ترةا الاو نيلع انو ولسلح الاو نيلااا  

 المن سنح للنركز.  

 ون اد     لتعاون مع مؤ سةتم إج اء الا ت لاع با
 أديناور في رام الله

 

ل م يد من المع ومات أو الا ت سارات 
عن الا ت لاع ونتائجه، ال جاء الاتصال 

د.خ يل الشقاقي أو وليد لدادوة  في بـ 
الم    ال  س ي  ل بحوث السيا ية 

 والمسحية 
رام الله، دلسنيين  

 ( 02) 2964933تل ف ن:
  ( 02)2964934داكس:  

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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اللا ةة.  مع ذلك ت اطه حركح د ح تح ياً بارزاً ة اصح ب قنياع غزة  سوع تنادستا اب ن  الى اضص اا مع قاون ين مس لال ين بن  لحلن ة صر  

لة قاونح    ، مء  ال سار  ، لما بالنسوح لللا اوم اض رو  شوه م ساةةين.   لاسم للى قسنين لمرةان البرغ ثس دإن د ح و نلما ب حالح ةط ل قاونح مس لالح  
مء  حركح الموالرة لة ااوتح    ، رغم لن الن اوج تش  الى لن  يوتا  ى للاوتا دنو الموار الحام ال   رةشح، سو  لح لة قاونح    ، سلم د اضد نلح ل
للرئاوح، د ط  الاو نيلع ارتفاااً د ةلاً ب نسوح المنيالوح باو لاالح الرو س اواس ب  لنسوح  لما با  لو تج  صي  ح ب تجاةز نسوح الحسم.  ، الشيو ح

لن اوج لن اانت ر ةفو  مرةان البرغ ثس  ال قت الةف ترتفع نسوح ال ص ةت له ب حالح تنادسه مع مرشح حماس لسماا   ترن ح. لاو ال ااح مو ا 
 رو ساً الى كادح المرشثين اب نلين. 

  ارتفاعالفسال مع    ط ل  الى اصحساس باضمو ةاننيواااا    اسوح للأةااع ال ا ل ح دإن م اقف اانت ر تولاى تلارةواً   ةن ت    ةةننيوق ترةبالنلما  
 ف  باللا رة الى ان لاال السلنيح   ةن   ف. كنا ةط  الاو نيلع ةط ل نسوح اال ح ط اً تو  ب نسوح ال فاؤ   نجا  المصالحح لة الاا لاال  د ةل

 . لاو ترة  النسوح لق  مما كانت قو  ثلثح لشتر  ردواً ل للاس الللاا  الموال لف ةس ك رة 
ر  ين الين  المسلح ةالمفاةااا   ةن ت     كةلك، تولاى   اراا اانت    .لما بالنسوح لينل ح السلم د ولاى نسوح تأة   ح  ال ةل ين   ةن ت   

تي ال الو ح  لن  الن اوج للى  الي لة لمفاةااا ولم   ةن شرةط مسولاح رغم ةط ل تفاؤ   ين اانت ر بخص   م اق كو . تش   اصلارة  ارض  ف 
ال الو ح اليسنى    .    لن  اوح لوراو   ب اضرااس اب لحاضمرةا ح اا ة ة. ةلا ةو ف اانت ر تفاؤلاً تجا  ق رة ابانح ااناو ح ال ةل ح الى تلا    و

 .  لمام ترة  ابانح  اصوراو ل يناا للنسؤةلين لنه لو تجرف داكنتي لا   

 : ورئا ية انتخابات تش يعية(  1
   % 61% للى 32رتفاع كو  ب ت قياا لطرا  الان خاباا مو ا •
 دلاط ة  قي ن لن تا ن الان خاباا حرة ةنزةتح    %42لاو  •
 ب الوفح ةاللانياع ترة  لن تلا م د ح   شا   الحا مح الملاولح  النسوح اضكبر  •
 ةل  شا  لحلن ةاللا ةة قاونح ان خا  ح لويفت د ح   ،ان البرغ ثس قاونح ان خا  ح لانلاسنت د ح   مرة ل  شا  •
 د ح ةحماس  تجنع مشتركح ان خا  ح % ةؤة ةن تشا   قاونح 57 •
لال ين  ة  لااون ين مس  ة ةب ان خاباا ةشارك د تا لحلن ةاللا  ،%30ةحماس الى  %43ب ان خاباا تشرةي ح ط ة ة تحص  د ح الى  •

 دلاط.  %32ص  ترة  الحركح الى او د ح تح
 ةردع الحصار ةاصغلق او قنياع غزة   ، ةدار ح الفسال  ،ةتحسين اضةااع الاق صالةح  ، ت ح   الوفح ةاللانياع ترس لةل ياا النا وين  •
 ل. ةد ح ترس اضق  ق رة الى دار ح الفسا ، حماس ترس اضق  ق رة الى ردع الحصار ةتحسين اضةااع الاق صالةح  •
  ، % 48يحص  اضة  الى  ،النسوح اضكبر ترة  مرةان البرغ ثس رو ساً، ةب ان خاباا  ين ثلثح: مرةان البرغ ثس ةدن ل اواس ةلسماا   ترن ح  •

 %29الىةالءالث    ،% 19الى  ةالءاني
الفلسني ن ح قرةواً. قو  ثلثح لشتر   % ة  قي ن لطرا  ترة  الان خاباا ب اضرااس61ة% ةنيالو ن تطرا  ان خاباا اامح تشرةي ح ةرئاو ح 76

تلا   نسوح مو  اب لح اللا س الشرق ح  م ةنح   ل  ردوت لوراو   السنا  تطرا  الان خاباا ب % دلاط لطرا  الان خاباا. 32نسوح مو ت قيت 
% ةتنيالع  27سوح مو الم ةنح ةتيارض ذلك ن ح ةل  بال ص ةت ب لماكو  ارج% لنه يجع لطراؤترا رغم ذلك بالسنا  لساان اللا س  65

لطرا  الان خاباا ل  ردوت   ، %39ةاارات نسوح مو دلاط، % 56مو   لغلو حقو  ثلثح لشتر لة ا   ي م لطرا  الان خاباا ب ترة  الحالح.
% ةلا ل ن  48ة% دلاط ةلا ل ن لن الان خاباا و ا ن حرة ةنزةتح 42لاو نسوح مو  لوراو   السنا  تطراوتا ب م ةنح اللا س الشرق ح اب لح. 

% لنه ل  دازا د ح دإن  60% لنه ل  دازا حماس دإن د ح لو تلاو  بالن  جح، ةتلا   نسوح مو 69لنها لو تا ن كةلك. كةلك، تلا   نسوح مو 
 حماس لو تلاو  بالن  جح. 

 ية: تش يعالانتخابات ال

% ب  40) % 38ح الملاولح. قالت نسوح مو الفلسني ن  الحا مح  حمف   ، وألنا اانت ر او الحز  لة الحركح الةف ةرشثه ل  لي رئاو ب وؤا   
لنها ترشح حماس،  % ب قنياع غزة(  33ة% ب الوفح ال ر  ح 15) % 22لنها ترشح د ح، ةقالت نسوح مو  % ب قنياع غزة(34الوفح ال ر  ح ة
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  % طتاا مخ لفح ل رو،4را نسوح مو لنها ترشح ااوتح الشيو ح ةا  ا  %2نها ترشح قاونح مس لالين، ةقالت نسوح مو % ل 5ةقالت نسوح مو 
%  23% ة  قي ن د ز حركح د ح، 45ةوألنا اانت ر او ت قياته ل  طرا ان خاباا تشرةي ح ال  م: % لف حز  لة حركح.  29ةلم يختر 
 % ة  قي ن د ز ق اوم حز  ح ثالءح لة ق اوم ط ة ة غ  ميرةدح ال  م.  18حماس، 

  ةت لف ح د نا ل  قام ا   شا   ق اوم منفصلح او الحركح:  بارزةو مرتونيين بحركح د ح الى ال صحاة  الاو نيلع تلا ةر لهم ح اشخا   

% و ص ت ن للااونح مرةان البرغ ثس  28ح او قاونح د ح الرسم ح التي ةشالتا الرو س اواس دإن ل  شا  مرةان البرغ ثس قاونح مس لال ✓
 . % للااونح د ح الرسم ح22ة

% للااونح د ح  29% ةلا ل ن لنهم و ص ت ن للااونح لحلن ة10، دإن منادسح للااونح د ح الرسم ح ةل  شا  دن  لحلن قاونح   ✓
%( ملاارنح بالوفح ال ر  ح  17ترتفع نسوح مو ةلا ل ن بأنهم و ص ت ن ل حلن ةل س للااونح د ح الرسم ح ب قنياع غزة )   الرسم ح.

%( ملاارنح      14% الى ال  الي(،  ين اللطئين )11% ة4%( ملاارنح باللارو ةالول اا ةالم ن )14%(، ب المخ ناا )5)
% الى  12% ة14ةم  ونيس ال  ةو )  %(،  ين غ  الم  ةنين7نح باضكءر ل لً ) %( ملاار 16%(،  ين اضق  ل لً )7اللطئين )

 %(. 8ونح ) 50%( ملاارنح بمو ترم د ق 12ونح ) 22-18%(،  ين مو تتراة  لانارترم  ين 6)  ال  الي( ملاارنح بالم  ةنين

اونح د ح الرسم ح. ةل  قام مرةان  % للا30% ةلا ل ن لنهم و ص ت ن للااون ه ة7ةل  شا   صر اللا ةة قاونح منادسح لف ح دإن  ✓
ترتفع نسوح مو  .  % للااونح د ح الرسم ح 28% ةلا ل ن لنهم ب ترة  الحالح و ص ت ن للااونح اللا ةة ة11البرغ ثس   ام قاونح اللا ةة دإن 

، ب المخ ناا  %( 5%( ملاارنح بالوفح ال ر  ح )10ة ةل س للااونح د ح الرسم ح ب قنياع غزة )نهم و ص ت ن لناصر اللا ة ةلا ل ن بأ 
 %(. 4%( ملاارنح     اللطئين )9% الى ال  الي(،  ين اللطئين )7% ة2%( ملاارنح باللارو/ الول اا ةالم ن )12)

دس ب الان خاباا ال شرةي ح  يارض تشا   قاونح مشتركح ةاح ة لف ح ةحماس لل نا% لنها ت38% لنها تؤة  ةنسوح مو 57تلا   نسوح مو 
%(،  ين واان اللارو ةالول اا ةالمخ ناا  49%( ملاارنح  لانياع غزة )62قاونح مشتركح ب الوفح ال ر  ح )  تشا    تأة   ترتفع نسوح   اللاالمح.

%(،  49%( ملاارنح بحنلح شتالة الواال رة س )75المرحلح الا   او ح دلاط )%(،  ين مو لنهى  54% الى ال  الي( ملاارنح بالم ن )64ِ% ة67)
%( ملاارنح بالياملين ب اللانياع اليام  59(،  ين الياملين ب اللانياع الخا  ةغ  الحا مس )% 54ِ%( ملاارنح بالرطا  )59 ين النسا  )

الم  ةنين  %(،  ين 42%( ملاارنح باضكءر ل لً )53لً )%(،  ين اضق  ل 51%( ملاارنح     الم زةطين )58%(،  ين الم زةطين )53)
% الى ال  الي(  60% ة65ِة ين مؤة ف اللا و الءالءح ةحماس ) ، الى ال  الي( %55% ة39) ةم  ونيس ال  ةو  %( ملاارنح     الم  ةنين 61)

 %(. 49ملاارنح بمؤة ف د ح )

( لن تا ن اللا اوم منيا لاح ل لك التي شاركت ب  1)المح ب    و نارة تراا لر يح:  وألنا اانت ر او ك ف ح تص ة ه ب الان خاباا ال شرةي ح اللا
( لن تشن  اللا اوم قاونح مس لالح لمرةان  3)  ، ةقاونح مس لالح لمرةان البرغ ثس    قاونح مشتركح مو د ح ةحماس( لن ة م تشا2)،  2006ان خاباا 
. طا ا  ة  ةن قاونح مشتركح   لاً مو قاونح مرةان البرغ ثسنح منفرلة لناصر اللا ةة ( لن تشن  اللا اوم قاو4)، ة   ةن قاونح مشتركح  البرغ ثس
 كنا ةلس:    ب الان خاباا  ين الةةو و شارك ن الن اوج 
%  75 دإن  2006التي شاركت ب ان خاباا  بمشاركح كادح اللا و الس او حال  م ل  طرا ان خاباا  رلمان ح ط ة ة  : 2006ق اوم  ✓

%، ةد ح الى  30تحص  قاونح ال     ةاصصل  ال ا يح لحركح حماس الى المشاركين شارك ن د تا، ةمو  ين ترؤلا   و ةلا ل ن بأنهم 
% لنها لم تلارر  ي   18%، ةتلا   نسوح مو 8الى  م نيح  2006التي شاركت ب ان خاباا اام   %، ةتحص  كادح اللا اوم اض رو43

%  36ص ةت لحناس ب قنياع غزة تول  نسوح ال   .% 38% ةلف ح 34 ةت لحناس  ل ت نسوح ال ص  ثلثح لشتر لمو و ص ا. قو  
اما ب الوفح ال ر  ح د ول  نسوح ال ص ةت   .( ثلثح لشتر% قو   29% )ملاارنح مع 32( ةلف ح ثلثح لشتر % قو  43)ملاارنح مع 

ترتفع نسوح ال أة   لف ح ب    (.ترثلثح لش% قو   45% )ملاارنح مع 53( ةلف ح ثلثح لشتر% قو   26% )ملاارنح مع 25لحناس 
%( ملاارنح  59ونح ) 22-18(، ة ين الشوا   ين % الى ال  الي 43ة %31%( ملاارنح بالمخ ناا ةالم ن )55اللارو ةالول اا )

%( ملاارنح بالةةو ةلا  ل لتم  اء  او  ط  61%(، ة ين الةةو ةزة  ل لتم  اء  او  ط الفلار )36ونح ) 50بمو ترم د ق 
لةةو ةي لا ةن لن د ز حماس و ؤلف لردع  با%( ملاارنح  50ة ين الةةو ةي لا ةن لن د ز حماس و يل تش ة  الحصار ) %(،38الفلار )

%( ملاارنح بالةةو ةي لا ةن لن د ز  54%(، ة ين الةةو ةي لا ةن لن د ز حماس و ؤلف للى و   اضةااع الاق صالةح )24الحصار )
%( ملاارنح  57، ة ين المي لا ةو لن د ز حماس و ؤلف للى تيزةز الانفصا  )%(12حماس و ؤلف ل ثسين اضةااع الاق صالةح )

 %(. 17بالمي لا ةو لن د ز حماس و ؤلف ل يزةز ال ح ة )
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الحالح ةمو  ين ترؤلا   % لنها و شارك ب الان خاباا ب ترة  78نسوح مو   تلا    ةقاونح لمرةان البرغ ثس: قاونح مشتركح لف ح ةحماس ✓
% ب الوفح  38) %28المشتركح، ةلللااونح   النها و ص   % ب قنياع غزة(48% ب الوفح ال ر  ح ة41)  %44تلا   نسوح مو 

للااونح بن  لحلن، ة   % ب قنياع غزة(  15% ب الوفح ال ر  ح ة2) % 8لمرةان البرغ ثس، ة غزة( للااونح% ب قنياع 15ال ر  ح ة
 %.  14لاررةا  ي  % للا اوم ال سار ةق اوم ل رو ،ةتول  نسوح الةةو لم ة 6
% لنها و شارك ب الان خاباا ب ترة  الحالح ةمو  ين ترؤلا   97تلا   نسوح مو  :   ةن قاونح مشتركح قاونح مس لالح لمرةان البرغ ثس  ✓

%  27)  %24ويتا قاونح د ح  ط   ت  ،مو النا وين  % ب قنياع غزة(  36% ب الوفح ال ر  ح ة20)  % 27تحص  قاونح حماس الى 
، ثم قاونح  % ب قنياع غزة( 9% ب الوفح ال ر  ح ة29) %20، ثم قاونح مرةان البرغ ثس  ط  (  % ب قنياع غزة19 ح ةب الوفح ال ر 

%، ثم قاونح ولم  1ثم قاونح ةطو لحسو  رةشح  ط  ، %2ثم قاونح للجوتح الشيو ح  ط   ،% 5ال طن ح  ط ثم قاونح الموالرة   ،% 7لحلن  ط 
 لنها لم تلارر  ي . % 15ةقالت نسوح مو  ، %1د اض  ط 

% لنها و شارك ب الان خاباا ب  78تلا   نسوح مو :   ةن قاونح مشتركح ة  ةن قاونح لمرةان البرغ ثس قاونح مس لالح لناصر اللا ةة ✓
 ط   حماس   ت ويتا قاونح   ،% ب قنياع غزة(  23% ب الوفح ال ر  ح ة39)  %32تحص  قاونح د ح الى ترة  الحالح ةمو  ين ترؤلا  

%، ثم قاونح  صر  5%، ثم قاونح الموالرة ال طن ح  ط 6ثم قاونح لحلن  ط  ، % ب قنياع غزة( 36ب الوفح ال ر  ح ة  21%) 28%
%، ةقالت نسوح مو  1% ثم قاونح ةطو لحسو  رةشح  ط 1ثم قاونح ولم د اض  ط   %2%. ثم قاونح ااوتح الشيو ح  ط 4اللا ةة  ط 

 % لنها لم تلارر  ي .  21

%  23التي ةنو س للن خاباا ال شرةي ح تحلا لاتا ترس ت ح   الوفح ةاللانياع، د نا تلا   نسوح مو لن اضةل ةح اضةلى  %(28اضكبر )تلا   النسوح 
% لنها ردع الحصار ةاصغلق او اللانياع،  12% لنها دار ح الفسال، ةتلا   نسوح مو 17لنها تحسين اضةااع الاق صالةح، ةتلا   نسوح مو 

%   لنها  لق  2ةتلا   نسوح مو  % لنها تحلا ق تلا م ب انل ح السلم، 4ةتلا   نسوح مو  % لنها تلا ةح الملااةمح للح ل ، 11ةتلا   نسوح مو 
% لن د ح ترس اضق ر الى تحلا ق تلك اضةل ةح اضةلى التي ا  ار ا، ةلس ذلك حماس  31تلا   نسوح مو ة م د ه ت اة  السلنيح.     سنسام ليملاراط

% لن جم ع الم نادسين ل ةتم اللا رة د نا تلا   نسوح مو  15اضق ر، د نا تلا   نسوح مو لا و الءالءح ترس % لن ال 9مو   ، ةتلا   نسوح22% 
 % لن لا لح  منتم ل ةه اللا رة. 19

اضةااع   (3) ، ( ال ح ة  ين الوفح ةغزة2)  الى قنياع غزة، ( الحصار1وألنا اانت ر او ال أث اا المخ لفح لف ز حماس الى و ح م ا ااا )
. طا ا  ( م قف لوراو   مو د ز حماس 6) ، ( م قف حماس مو شرةط الرباا ح ال ةل ح5فسال ب مؤوساا السلنيح، )( ال 4)  ،الاق صالةح 

 :  الن اوج كنا ةلس

و خف لة ةردع د نا قالت الولا ح لن لةااع   لنه%  14% لن الحصار و ش   د نا قالت نسوح مو 49: قالت نسوح مو الحصار ✓
 لو ت     الحصار  

 % قال ا بأن در  ال ح ة و زلال  19% لن الانلاسام و  يزز ملاا   36: قالت نسوح مو ال ح ة ✓
 % لنها و  ثسو  17% لن اضةااع الاق صالةح و س   د نا قالت نسوح مو 45: قالت نسوح مو اضةااع الاق صالةح  ✓
 لن الفسال و زة  % 28% لن الفسال و نلاص د نا قالت نسوح مو 26ح مو : قالت نسوالفسال  ✓
 % لنها و لاو  بها  26% لن حماس لو تلاو   شرةط الرباا ح ال ةل ح د نا قالت نسوح مو  62: قالت نسوح مو شرةط الرباا ح  ✓
% لن  28ح ةقالت نسوح مو % لن لوراو   لو تسنح لحناس   شا   حا مح ب الوفح ال ر   51: قالت نسوح مو م قف لوراو    ✓

لوراو   و سنح لحناس   شا   حا مح ب  % لن 11س ب المجلس ال شرةيس، د نا قالت نسوح مو لوراو   و ي لا  لاوا  حما 
 الوفح ال ر  ح. 

 كنا ةلس:  ( ال ح ة  ين الوفح ةغزة.  طا ا الن اوج  2( الفسال، ة)1وألنا اانت ر او ال أث اا المخ لفح لف ز د ح الى م ا اين )

 % لن الفسال و زة  36نسوح مو نلاص د نا قالت % لن الفسال و 16: قالت نسوح مو الفسال  ✓
 % قال ا بأن در  ال ح ة و زلال  22% لن الانلاسام و  يزز ملاا   33: قالت نسوح مو ال ح ة ✓

 الانتخابات ال ئا ية: 

%( لنها ترة  22مف   ، وألنا اانت ر او الشخص الةف ةرة  لن ةا ن الرو س الملاو  للسلنيح الفلسني ن ح. قالت النسوح اضكبر )  وؤا ب  •
لنها ترة  دن ل اواس ةطا   ي   دن  لحلن   % 9% لنها ترة  لسماا   ترن ح، ةقالت نسوح مو 14مرةان البرغ ثس، ةقالت نسوح مو  
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%  6ةا  ارا نسوح مو %(، 1% لا  منتنا(، ثم يحيى السن ار )2(، ثم دن  اش  ح ةمصنيفى البرغ ثس )% 3%(، ثم  ال  مشي  )7)
 اانت ر لف شخص لهةا المنصع.  ثلثةلم يختر   لشخاصا آ رةو،

ي لا  لن ترناك مو ترم لدو  د نا تلا   نسوح مو  ت%(  57ل  ا  ارا حركح د ح دن ل اواس ل ا ن مرشثتا الرئاوس دإن اضغلو ح ) •
ه ةتلا   نسوح مو  % لن مرةان البرغ ثس لدو  من 49تلا   نسوح مو مو  ين المي لا ةو   ط ل آ رةو لدو  مو اواس %، لنه اضدو . 23
ل    . % لن  صر اللا ةة لدو  منه4ةتلا   نسوح مو  % لن دن  اش  ح لدو  منه 5، ةتلا   نسوح مو % لن دن  لحلن لدو  منه 12

لم ةترشح الرو س اواس للن خاباا دإن مرةان البرغ ثس تر  المفو  مو  ين من اح مو المرشثين ل  لي منصع الرو س ح ث تفوله نسوح  
% ب قنياع غزة(، ثم  ال  مشي   16% ب الوفح ال ر  ح 1% )7لحلن  نسوح %، ثم دن   20ة ويه لسماا   ترن ح  نسوح   %،40مو 

 %(. 2% لا  منتنا( ثم ولم د اض )5ةمصنيفى البرغ ثس )
% مو اضص اا ةيحص   47 ل  طرا ان خاباا رئاو ح ط ة ة ال  م ةترشح د تا اثنان دلاط هما دن ل اواس ةاسماا   ترن ح، يحص  اضة  الى 

%  32% )ملاارنح مع  41ب قنياع غز  تول  نسوح ال ص ةت ليواس .  ( ثلثح لشترقو   ليواس %  43 لهن ح% 50لاارنح مع م )  %46الءاني الى 
ثلثح  % قو  52% )ملاارنح مع 52(، لما ب الوفح د ثص  اواس الى  ثلثح لشتر% قو   64% )ملاارنح مع 56( ةترن ح ثلثح لشترقو   

لما ل  كانت المنادسح  ين اواس ةترن ح ةمرةان البرغ ثس دإن اضة  يحص  الى    (.ثلثح لشتر% قو   38% )ملاارنح مع 38( ةترن ح الى شتر ل
%( ملاارنح  لانياع  55% ب المنادسح الءلث ح ترة  ترتفع نسوح ال ص ةت للبرغ ثس ب الوفح ال ر  ح )48% ةالءالث الى 29% ةالءاني الى 19
% 65% ة 71ة % 73% ة76%  ة83ا ة  ت لحم ةولف ت ة  لس ةقللا ل ح ةط لارم ةالخل   ة ان  نس )، ب دادساا لريح( %40غزة )

% الى ال  الي(، ة ين الةةو  44% ة39% ة33% ة22زة ةرام الله ةط باس ةطنين )غ% الى ال  الي( ملاارنح بم ةنح 53% ة54% ة64ة
%( ملاارنح بالرطا   51%(، ة ين النسا  )43ونح ) 40ارترم او ح بالةةو تزة  لان%( ملاارن54ونح ) 29-18تتراة  لانارترم  ين 

%(، ة ين مؤة ف  14%( ملاارنح بمؤة ف حماس )60%(، ة ين مؤة ف د ح )35%( ملاارنح بالم  ةنين )58%(، ة ين م  ونيس ال  ةو ) 45)
لما ل  كانت المنادسح    %(.  35  الاح ل  )كأدو  آل ح صنها  %( ملاارنح بمؤة ف الين  المسلح62) الاح ل  المفاةااا كأدو  آل ح صنها  

، ةل  كانت المنادسح  ين دن  اش  ه ةلسماا   ترن ح يحص  اضة   %33% ةترن ح الى 63 ين مرةان البرغ ثس ةترن ح دإن البرغ ثس يحص  الى 
   %.47ى % ةترن ح ال47%. قو  ثلثح لشتر حص  اش  ح الى نسوح مو 44% ةالءاني الى 48الى 

% ةب قنياع غزة 35%. نسوح الراا او اواس ب الوفح ال ر  ح تول  65% ةنسوح ا م الراا 32نسوح الراا او للا  الرو س اواس تول   •
% لنها  26ترة  مو الرو س الاو لاالح د نا تلا   نسوح مو  ا لنه%  68نسوح مو ترة  النسع مشابهح لل اع قو  ثلثح لشتر.  ةتلا   %. 26

%  64% لنها ترة  او لاالح الرو س. تول  نسوح المنيالوح باو لاالح الرو س 66قالت نسوح مو  ثلثح لشترمنصوه. قو   لرو س الولاا  ب ترة  مو ا
   .% ب قنياع غزة74ةب الوفح ال ر  ح 

  الحكومة ال  س ينية خلال وباء  ورونا:لقاح  ورونا وأداء  (  2

 لقاح  ورونا% لا ي يدون ت قي  43 •
 وجد ن اهة أو عدالة في توزيع ال قاح تلا    إنه  % يقولون 62 •
 % غير راضين عن جهود الحكومة لتوفير ال قاح55 •

 
ةلا ل ن لنهم الى او ي ال ل للاس للاا  ك رة  ان ما ةا ن م احاً اة لنهم ق   ال ر  ح( % ب الوفح 49% ب قنياع غزة ة65)  %55لغلو ح مو 
اانت ر لنهم ةااول م غ  مس ي ةو ل للاس   مو ال ر  ح(  % ب الوفح 49% ب قنياع غزة ة35) %43الملاا   تلا   نسوح  . ب تللا   ديلً 

 الللاا  ان  ت در .  

قو  ةلثنا  لطرا اا الاو نيلع د نا تلا   نسوح   ب الوفح ال ر  ح % ةلا ل ن بأنه لا ة ط  نزاترح لة ا الح ب انل ح ت زةع الللاا  التي طرا 62
غ  راا ح ةتلا   نسوح مو   لنهاال ر  ح( % ب الوفح 67% ب قنياع غزة ة36)  %55تلا   نسوح مو  الح د تا. % لنه ة ط  نزاترح ةا 33مو 
  اات ل التي  ةل تا ةتوةلها الحا مح ل  د  الللاا  للن اطنين الفلسني ن ين. لنها راا ح او   % ب الوفح ال ر  ح 30% ب قنياع غزة ة63) 43%

% لنها راا ح. ترتفع  47 لفح للث  مو ةبا  ك رة  د نا تلا   نسوح مو  رااين او لطرا اا السلنيح المخ%( لنهم غ 50ةلا   نصف اانت ر )
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اضغلو ح راا ح او للا  اضشخا  ةااتاا التي ليوت لةراً  %. 34للى   % ةتنخفض ب قنياع غزة61نسوح ا م الراا ب الوفح ال ر  ح للى 
  % راا ن او للا  ةزارة الصثح56% لنها راا ح او للا  طتاا اضمو ب مننيلا تم، 60نسوح مو بارزاً ب للارة لزمح ك رة ، ح ث تلا    

 % راا ن او للا  رو س ال زرا  دن  اش  ح.  45ة

 ( الأوضاع الداخ ية وحكومة محمد اشتيه: 3

 ة تب غ % في الض ة، لكن نسبة ال غبة في الهج64% في ق اع غ ة و68نسبة الإحساس بالأمن والسلامة تب غ   •
 % في الض ة. 23% في ق اع غ ة و40

ون بوجود فساد في المؤ سات التي تدي ها % يقول70% يقولون بوجود فساد في مؤ سات الس  ة و84 •
 حماس.

 % ي ونها إنجاز 44الس  ة ال  س ينية عبء و  إن% يقولون  51 •
 % فقط مت ائ ون بتحقيق المصالحة 34 •
في تحسين الأوضاع  وأ ق اع  ح في تحقيق المصالحة وتوحيد الض ة والالأغ بية لا تعتقد أن حكومة شتية  تنج  •

 الاقتصادية 
 

مع ذلك، دإن   %. 19% ب ترةا الاو نيلع ةنسوح ال لا  م اصيجابي ضةااع الوفح ال ر  ح تول  6نسوح ال لا  م اصيجابي ضةااع قنياع غزة تول  
%. تلا   نسوح تول  64نسوح اصحساس باضمو ب الوفح ال ر  ح تول  ة   % 68نسوح اصحساس باضمو ةالسلمح الشخص ح ب قنياع غزة تول  

% ب قنياع غزة  40ترة  النسوح  ةتول % مو اانت ر الفلسني ل لنها ترغع ب الهجرة  سوع اضةااع الس او ح ةاضمن ح ةالاق صالةح الراترنح 30
 ح لنها ترغع ب الهجرة ةقالت نسوح  % دلاط مو واان الوفح ال ر 24 قو  ثلثح لشتر قالت نسوح مو  % ب الوفح ال ر  ح.23للى   ةتنخفض

 % مو واان اللانياع لنها ترغع ب الهجرة. 25مو 
المؤوساا التي ت ةرترا   % لنه ة ط  دسال ب 70. ةتلا   نسوح مو %84نسوح الاا لاال   ط ل دسال ب مؤوساا السلنيح الفلسني ن ح تول  

فح ال ر  ح لنه يماو للناس ان لاال السلنيح الفلسني ن ح ب الوفح   ةن   ف د نا تلا    % مو واان الو 43تلا   نسوح مو  حماس ب قنياع غزة. 
ا تلا    % لنه يماو ان لاال ولنيح حماس   ةن   ف د ن40% لن ذلك غ  مماو. لما  ين واان قنياع غزة د لا   نسوح مو 53لغلو ح مو 
 % لن ذلك غ  مماو.  58نسوح مو 

لنها لنجاز للشيع  دلاط  % 44ق  لصوثت اع  الى الشيع الفلسني ل ةتلا   نسوح مو   لن السلنيح الفلسني ن ح%  51مو  لغلو ح  تلا  
لشتر  ثلثح % غ  م فاولين، قو  61ة% م فاول ن  نجا  المصالحح  34 % لن السلنيح اع .41قو  ثلثح لشتر قالت نسوح مو  الفلسني ل.

 % لنها م فاولح. 29قالت نسوح مو 

% تؤة  ال دع لياولا الشت ا  ةالمي لالين  نا اً الى حاط تا المالةح ةا ل لدرالترا ةل س  نا اً الى  37ارض ةنسوح مو % تي58مو   نسوح 
 الين  الةف قام  ه الشت   ةاارةح لة ا ل ون اا السجو. 

%( لن حا مح  61ح ث تلا   اضغلو ح )  ، تفاؤلاً الى تشا   حا مح اش  ح دإن ت قياا اانت ر للنس لاو  لا تياس  ون ين  ح الي   ي  مرةر 
تياس ترة  الن اوج تفاؤلا ب  % لنها و نجح ب ذلك.  32اش  ح لو تنجح ب تحلا ق المصالحح ةت ح   الوفح ةاللانياع د نا تلا   نسوح مو 

ل  قياا  اث  او اب وؤا  ممة % لن الحا مح و نجح ب ذلك.  28ت قياا اانت ر ملاارنح بال اع قو  ثلثح لشتر ان ما قالت نسوح مو 
مو  نسوح تول  النصف لنها و نجح ب ذلك ةتلا   نسوح   نجا  الحا مح ب لطرا  ان خاباا تشرةي ح لة تشرةي ح ةرئاو ح ب الوفح ةاللانياع تلا   

  ثسين  ال  قياا  ةب وؤا  مماث  او   % لنها لو تنجح ب الا  الان خاباا.61. قو  ثلثح لشتر قالت نسوح مو % لنها لو تنجح44
 % لنها و نجح ب ذلك. 32%( لنها لو تنجح د نا تلا   نسوح تول  60ةااع الاق صالةح تلا   اضغلو ح )اض

ترس دواو ح دلسنيين  . تش  الن اوج للى لن نسوح مشاتر ة اضشتر الءلثح الماا حوألنا اانت ر او ابنيح التي شاتر ترا لكءر مو غ ترا  ل  
%(،  3%( ةالمنار ) 5( ثم الير  ح )ا% لا  منت11( ثم دواو ح ميا ةاضقصى ةدلسنيين ال  م )16)ازةرة ا قناة ا%، ت ويت19اضالى ح ث تول  

 %(. 1ةالم الةو )
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 : ، الانتخابات الإ  ائي ية، ومغ ى ق ار محكمة الجنايات الدوليةالإ  ائي ية-ال  س ينية   عم ية السلام(  4

 ياا بسبب التو ع % يعتقدون أن هذا الحل لم يعد عم55% يعارضون حل الدولتين و57يؤيدون و%  40 •
 الا تي اني

 % 36% من الجمهور والم اوضات في نظ   37ال  يقة الأمثل لإنهاء الاحتلال هي العمل المس ح في نظ   •
 % 33التأييد لحل الدولة الواحدة يب غ   •
ى لا تعتقد الجنايات الدولية والغالبية العظم    يا ة إ  ائيل رداا ع ى ق ار محكمة ث ثا الجمهور لا يتوقعون تغييراا في   •

 أن المحكمة  تحا م أي مسؤول إ  ائي ي. 
 

ثلثح    رات ترة  الفارة الى اانت ر   ةن لانيا  تفاص   ترةا الح . قو ا   ، ةق  % تيارض دارة ح  ال ةل ين57ة% تؤة  40نسوح مو 
% لن ح  ال ةل ين لم ةي  انل اً  سوع ال  وع الاو  نياني لاو  55مو  نسوح  تي لا  %. 40 ل ت نسوح ال أة   لهةا الح  ب وؤا  مماث    لشتر

% لن در  ق ام لةلح دلسني ن ح مس لالح للى طانع لوراو    ل  السن اا  77% تي لا  لنه لا ةزا  انل اً. كةلك، تلا   نسوح مو 38نسوح مو 
 .  ونيح لة اال ح% لن الفر  م  20لمح ائ لح لة ائ لح ط اً ةتلا   نسوح مو الخنس اللاا 

% لنها تفو  شو  26% لنها تفو  ال  ص  لاتفاق ولم مع لوراو  ، د نا تلا   نسوح مو 36للخرةج مو اضةااع الراترنح تلا   نسوح مو 
% تلا    21% لنها تفو  شو ملااةمح شيو ح ولن ح ا  الاح ل . لاو نسوح مو 10كفا  مسلح ا  الاح ل  اصوراو لس، ةتلا   نسوح مو 

% لنها  29% لنها تفو  ال  ص  لاتفاق ولم ةقالت نسوح مو 38قالت نسوح مو ثلثح لشتر  اظ الى ال اع الراترو. قو  ا تفو  الحفبأنه
% 37ان  السؤا  او النيرةلاح اضمء  صنها  الاح ل ، انلاسم اانت ر للى ثلا من ااا، ح ث قالت نسوح مو  ة .   شو كفا  مسلحتفو 

% لنها الملااةمح الشيو ح السلن ح. قو  ثلثح لشتر قالت نسوح  20% لنها المفاةااا ةقالت نسوح مو 36ا قالت نسوح مو لنها الين  المسلح د ن
 % لن المفاةااا ترس النيرةلاح اضمء . 35% لن الين  المسلح تر  النيرةلاح اضمء  ةقالت نسوح مو 39مو 

  ةن شرةط مسولاح   لة النيرف الفلسني ل للنفاةااا مع النيرف اصوراو لس  % لنه ب    السرةف الراترنح دإنها لا تؤة  ا58تلا   نسوح مو 
% لنه لا ةنو س الي لة لمفاةااا ولم مع لوراو   تلا لترا  51كةلك تلا   نسوح مو   % لنها تؤة  ذلك.28مو لف طرف د نا تلا   نسوح مو  

 % لنها مع ذلك. 43ةاضمم الم ث ة د نا تلا   نسوح مو  الرباا ح ال ةل ح المشالح مو ال لاياا الم ث ة ةرةو ا ةالاتحال اضةرةبي

نسوح   % لنها تؤة  الانونام للنزة  مو المنسناا ال ةل ح، ةقالت 66ان  السؤا  او تأة   ةمياراح اانت ر لخ اراا د لة، قالت نسوح مو 
ةالان فااح المسلثح، ةقالت نسوح   ي لة للن اطتاا% لنها تؤة  ال43% لنها تؤة  اللج   لملااةمح شيو ح غ  مسلثح، ةقالت نسوح مو 59مو 
ةاح ة للفلسني ن ين  % لنها تؤة  ال خلس او ح  ال ةل ين ةالمنيالوح   ةلح  33% لنها تؤة  ح  السلنيح الفلسني ن ح، ةقالت نسوح مو 42مو 

 ةاصوراو ل ين. 

ةحلفاوه مو ال نين الم نيرف ةالم  ةنين د نا ت  قع نسوح   لا الة ن  اتر  ن د ز الل ا ل % ة  قي  49ب الان خاباا اصوراو ل ح الملارر لطراوتا ال  م، 
 % لنها لا تيرف مو و ف ز. 28% د ز ال نين ةال وط ةال سار  لا الة واار ةغان س ةةئ  لو   ةآ رةو ةتلا   نسوح مو 23مو 

النسر ب ا اماا دلسني ن ح  صلح ح ب لها ال   لنلى  )الةف لك  ا لنه ةؤلف قرار دانح ااناياا ال ةل ح    نلا ة  قي  %( 66ثلءا اانت ر )
% لن ذلك  25للى تلا    و اواا لوراو   ب اضرااس الفلسني ن ح اب لح د نا تلا   نسوح مو  بارتاا  لوراو   طراوم حر  ب اضرااس اب لح( 

لو تحص  لةح   %( لنه بال أك   لة الى اضرطح 73كةلك تلا   ال الو ح اليسنى )  ء اً لة  يض الشس .اللارار و لا   و اواا لوراو   ك
 % لنه بال أك   لة ربما ت م داكنح مسؤة  لوراو لس لة لكءر.  21داكناا صوراو ل ين مو قو  دانح ااناياا ال ةل ح د نا تلا   نسوح مو 

 : العودة لم اوضات مع إ  ائيل بقيادتهامن إدارة جو بايدن والموقف من  التوقعات    (5
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% لا يتوقعون أن تخت ف 51وقع عودة الدعم الاقتصادي الأم يكي ل س  ة ال  س ينية لكن  مهور يتنصف الج  •
  يا ة ال ئيس الأم يكي الجديد في قضايا السلام عن السيا ة السابقة 

 % يعارضون ذلك. 48لم اوضات  لام ت عاها الولايات المتحدة و% يؤيدون العودة 44لكن   •
 

 ة الآن  ي  د ز ط  باة ن بالرئاوح ل لا يم المي نح الاق صالةح للسلنيح الفلسني ن ح ةتلا    قع لن تي ل ال لاياا الم ث% لنها ت   50تلا   نسوح مو 
تخ لف و اوح باة ن او و اوح ترامع ب قوايا انل ح السلم بأن  % لا ت  قع لن 51لاو نسوح مو   % لنها لا ت  قع ذلك.41 و نسوح م

% لنه الآن ة ي  د ز ط  باة ن لا ةنو س  48تلا   نسوح مو   % لنها ت  قع ذلك.42اً صوراو   د نا تلا   نسوح مو تا ن لكءر ت از ً ةلق  انح از 
نسوح تأة   الي لة للنفاةااا ب   ترتفع  % لنها مع ذلك. 44نسوح مو  الي لة لمفاةااا ولم مع لوراو   تلا لترا ال لاياا الم ث ة د نا تلا  

% لا  منتنا( ملاارنح باللارو ةالول اا  45)%(، ب الم ن ةالمخ ناا  42%  ملاارنح  لانياع غزة )45ال ر  ح     ق الة لمرةا ح ب الوفح 
%(  44% الى ال  الي(،  ين الم زةطين )40% ة13تن ين )% الى ال  الي( ملاارنح بالمزاراين ةالم50% ة61%(،  ين ال جار ةالم  فين ) 34)

  %(،  ين مؤة ف اللا و 36% الى ال  الي( ملاارنح بالم  ةنين )49% ة56الم  ةنين ةم  ونيس ال  ةو )%(،  ين غ  39ملاارنح     الم زةطين )
%( ملاارنح بالةةو تتراة   46ونح ) 50نرترم او %(، ة ين الةةو ةزة  ا31% الى ال  الي( ملاارنح بمؤة ف حماس )55% ة57الءالءح ةد ح )
 %(. 42ونح ) 29-18لانارترم  ين 

 : ال بيع الع بيش   نوات بعد  ع   (6

 انوا متعاط ين مع مظاه ات ال بيع الع بي عن ان لاقها قبل عش    منهإحوالي ثلاثة أرباع الجمهور يقولون   •
 لكن النسبة الأ بر تعتقد أن ت ورات ال بيع الع بي ت  ت أث اا   بياا ع ى الأوضاع ال  س ينية   ،  نوات

% ي ون أنها  انت دعوة 28و  ، لتحقيق الح ية من القمعات ال بيع الع بي هدفت  ور ث ث الجمهور تعتقد أن ث •
 % ي ون أنها أرادت القضاء ع ى ال ساد.20و  ، وج من حالة ال ق  والب الةل خ

 
%  18% تلا   لنها كانت تشير بال ياطف مع الم ساتررةو الير  ان  ان لاع ث راا الر  ع اليربي قو  اشر ون اا ةنسوح مو 73نسوح مو  

%  33لرال  الم ساتررةن ب ث راا الر  ع اليربي للى ثلا من ااا رو س ح: ةنلاسم اانت ر ب تلا  نه لما   و تشير بال ياطف. تلا   لنها لم تا 
% قال ا بأنهم لرالةا اللاوا  الى  20% قال ا بأنهم لرالةا الخرةج مو حالح الفلار ةالونيالح، ة28ا الحرةح مو قنع ةاو و ال اضنسنح ةلا ل ن لنهم لرالة 

% لنهم لرالةا مياراح الس اواا  5مو   سام اللااوم  نسام لولمس، ةقالت نسوح ل رو % لنهم لرالةا او و ا  الن 5مو   سال. ةقالت نسوحالف
 الم ال ح لل ر . 

اً ليجا  اً،  % لنها تركت لثر 18% لن تني راا الر  ع اليربي ق  تركت لثراً ولو اً الى اضةااع الفلسني ن ح د نا تلا   نسوح مو 37تلا   نسوح مو 
اننيلق ث راا الر  ع اليربي    %( لنها لم تشير ان56تلا   ال الو ح )    ال ني راا لثراً ولو اً لة ليجا  اً.% لنه لم ةاو لهة37ةتلا   نسوح مو 

 ك. آنةاك بالحاطح لةل% لنها شيرا 36مو    بالحاطح لللا ام   ساترراا مماثلح ب دلسنيين لما قام  ه الم ساتررةن الير  الآ رةن، د نا تلا   نسوح
 

  ل شعب ال  س ي  والمشا ل الأ ا ية التي تواجهه:( الغايات الع يا  7

الغاية الأولى ل شعب ال  س ي  ينبغي أن تكون قيام دولة ف س ينية بعد انسحاب إ  ائيل وذلك في نظ   •
 % من الجمهور 43

الجمهور % من  30الب الة وال ق  في نظ    المشك ة الأ ا ية التي تواجه المجتمع ال  س ي  اليوم هي ت شي •
 تتبعها ال ساد وا تم ار الاحتلال. 
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ةلقامح لةلح   1967% تي لا  لن ال اةح اليل ا اضةلى للشيع الفلسني ل ةنو س لن تا ن تحلا ق انسثا  لوراو لس لح ةل اام 43نسوح مو 
% ةلا ل ن لن ال اةح اضةلى يجع لن تا ن الحص   الى حق الي لة  31ن ب الملاا   دإ .  دلسني ن ح ب الوفح ةاللانياع ةااصن تا اللا س الشرق ح 

 نا  نسام حام % لن ال اةح اضةلى ةنو س ان تا ن 14. ةتلا   نسوح مو 1948للطئين ةا ل م للاراترم ة ل ا م التي  رط ا منتا ب اام 
 نا  درل صالح ةم نع م  ةو ةل زم   يال م  س لن تا ن  ةنو % لنها 11ليملاراطس يحترم حرياا ةحلا ق اصنسان الفلسني ل، ةتلا   نسوح مو  

 . اصولم كاملح 

تفشس الفسال ب  لنها  % 25% مو اانت ر، ةتلا   نسوح مو 30نسر  ب الونيالح ال  م ترس تفشس المشالح اضواو ح التي ت اطه المج نع الفلسني ل 
لق ميا ر ، ةتلا    غ % لنها او نرار حصار قنياع غز  ةل13ةتلا   نسوح مو  ، الاح ل او نرار لنها % 24ةتلا   نسوح مو  ، المؤوساا اليامح

 % لنها غ ا  ال ح ة ال طن ح. 6نسوح مو 
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 (79) نتائج ا ت لاع ال أي العام رقم 
  2021مارس( ) آذار 14-19

 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

Q00  ا أ ث  من المح ات الأخ ى خلال الشه ين  المح ة التي شاهدته  التالية، أيها  انت من بين المح ات ال ضائية الإخبارية
 الماضيين؟ 

 %6.7 %4.3 %5.3 . الع بية 1

 %21.4 %11.9 %15.7 . الج ي ة 2

 %6.9 %13.9 %11.1 . ف س ين اليوم 3

 %1.6 %3.1 %2.5 . المنار 4

 %14.5 %21.6 %18.8 . فضائية ف س ين 5

 %21.9 %3.8 %11.0 الاقصى . فضائية  6

 %4.9 %15.4 %11.2 . فضائية معا 7

 %8. %1.5 %1.2 . الميادين 8

 %18.9 %21.3 %20.3 .  لا اشاهد الت   يون 10

 %1.2 %1.8 %1.6 .  أخ ى )حدد ______ لا تق اا( 11

 %1.1 %9. %1.0 .  لا يوجد صحن لاقط 12

 %0.0 %5. %3. .  لا راي / لا اع ف 13

Q01 نيين في ق اع غ ة اليوم؟بشكل عام،  يف تصف وضع ال  س ي 

 %9. %8. %8. . جيد جدا 1

 %5.5 %5.4 %5.5 . جيد 2

 %12.6 %11.6 %12.0 . و ط 3

 %35.9 %42.6 %39.9 .  يء 4

 %45.1 %35.4 %39.3 .  يء جدا 5

 %0.0 %4.2 %2.5 . لا رأي / لا أع ف 6

Q02  ال  س ينيين في الض ة الغ بية اليوم؟ ،  يف تصف وضع عامبشكل 
 %4.4 %1.9 %2.9 جيد جدا . 1

 %24.0 %11.3 %16.4 . جيد 2

 %24.1 %22.8 %23.3 . و ط 3

 %26.9 %34.1 %31.2 .  يء 4

 %18.7 %29.3 %25.1 .  يء جدا 5

 %1.6 %6. %1.0 . لا رأي / لا أع ف 6

Q03  ............بشكل عام، هل تصف ن سك ع ى أنك 
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %41.4 %38.6 %39.7 .  متدين 1

 %52.2 %57.2 %55.2 ين . متو ط التد2

 %5.7 %4.0 %4.7 .  غير متدين 3

 %6. %2. %4. . لا راي / لا اع ف 4

Q04 هل تعتقد بوجود فساد في مؤ سات وأجه ة الس  ة ال  س ينية؟ 
 %86.1 %82.7 %84.1 . نعم 1

 %10.6 %8.3 %9.2 . لا 2

 %3.2 %9.0 %6.7 . لا رأي / لا أع ف 3

Q05  في ق اع غ ة، هل تعتقد أنه يوجد أو لا يوجد فيها فساد؟  جه ة التي تدي ها حماس وماذا عن المؤ سات والأ 
 %72.2 %68.6 %70.0 نعم يوجد فساد  .1

 %23.5 %10.7 %15.8 لا يوجد فساد  .2

 %4.3 %20.7 %14.2 . لا رأي / لا أع ف 3

Q06     الغ بية أو    الس  ة ال  س ينية في الض ةانتقاد الس  ة الحا مة )أي  ب أيك، هل يست يع الناس في من قتك اليوم
    ة حماس في  ق اع غ ة( بدون خوف؟ 

 %40.0 %43.2 %41.9 . نعم 1

 %57.7 %53.0 %54.9 . لا 2

 %2.3 %3.8 %3.2 . لا رأي / لا أع ف 3

Q07 أ  تك متوف ين أم غير متوف ين؟ هل تشع  هذه الأيام بأن الأمن و السلامة الشخصية لك ولأف اد 
 %14.9 %3.5 %8.0 ان بشكل  امل توف  ( م1

 %53.0 %60.3 %57.4 ( متوف ان 2

 %28.6 %28.4 %28.4 ( غير متوف ين 3

 %3.5 %7.5 %5.9 ( غير متوف ين  بالم ة 4

 %0.0 %4. %2. ( لا رأي/ لا أع ف 5

08 Q لوطن؟ والاقتصادية ال اهنة ل  غبة في الهج ة إلى خارج اهل تدفعك الأوضاع السيا ية والأمنية 
 %11.7 %8.2 %9.6 .  بالتأ يد ارغب بالهج ة 1

 %28.1 %15.1 %20.3 .  ارغب بالهج ة 2

 %41.5 %38.6 %39.7 . لا ارغب بالهج ة 3

 %18.8 %37.9 %30.3 . بالتأ يد لا ارغب بالهج ة 4

 %0.0 %2. %1. . لا راي / لا اع ف 5

Q09  ئا ية ق يبا في الأراضي ال  س ينية؟ هل ت يد إج اء اتنخابات ف س ينية عامة تش يعية ور 
 %38.9 %19.6 %27.3 . بالتأ يد نعم 1

 %46.9 %50.3 %48.9 .  نعم 2
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %10.9 %21.5 %17.3 .  لا 3

 %1.1 %3.5 %2.5 . بالتأ يد لا 4

 %2.2 %5.1 %3.9 . لا رأي/ لا أع ف 5

Q10  هل تعتقد أن  7من شه   31في  ورئا ية 5من شه   22ال ئيس عباس م  وما باج اء انتخابات تش يعية في  أصدر .
 تش يعية ورئا ية  تج ي فعلا ق يبا في الأراضي ال  س ينية؟  انتخابات ف س ينية تش يعية أو 

 %65.8 %57.5 %60.8 . نعم 1

 %28.0 %30.0 %29.2 . لا 2

 %6.2 %12.5 %10.0 . لا رأي / لا أع ف 3

Q11   أو ال ئا ية إن ج ت اليوم ح ة ون يهة؟ باعتقادك، هل  تكون الانتخابات التش يعية 
 %56.8 %32.1 %42.0 . نعم 1

 %35.5 %56.2 %48.0 . لا 2

 %7.7 %11.6 %10.1 . لا رأي / لا أع ف 3

Q12    يقول البعض أنه لا يجوز إج اء الانتخابات العامة إذا رفضت إ  ائيل السماح بإج ائها في م ا   البريد في القدس
أنه نظ اا لإلغاء الدوائ  الانتخابية في قانون الانتخابات فإنه يمكن لسكان القدس التصويت في    الش قية. ويقول آخ ون

 ؟   أي م    انتخابي في الض ة ما رأيك أنت
 %32.5 %23.2 %26.9 .  يجب عدم إج اء الانتخابات العامة 1

. إذا منعت إ  ائيل التصويت في القدس الش قية يجب إتاحة  2
لمدينة في أي م    انتخابي في محافظة القدس  التصويت لسكان ا

         أو في بقية الض ة الغ بية    

64.5% 66.1% 62.2% 

 %5.3 %10.8 %8.6 . لا رأي/ لا أع ف 3

Q13 _:من ت شح أن يكون ال ئيس المقبل ل س  ة ال  س ينية؟ أرشح______ __ 
 %10.5 %7.6 %8.8 .   محمود عباس 1

 %24.3 %7.7 %14.3 .   اسماعيل هنية 2

 %1.2 %2.8 %2.2 .   محمد شتية 3

 %15.1 %1.5 %6.9 .  محمد دحلان 4

 %18.7 %24.5 %22.2 .   م وان البرغوثي 5

 %4.7 %5. %2.2 البرغوثي .   مص  ى 6

 %3.9 %1.6 %2.5 .   خالد مشعل 7

 %3.2 %0.0 %1.3 .   السنوار 8

 %6.9 %5.3 %6.0 .  اخ ون 9

 %10.3 %24.2 %18.7 .   لا احد 10

 %1.2 %24.3 %15.1 .   لا راي/ لا أع ف 11

Q14 ال  س ينية المقب ة ؟ ا م الح ب/الح  ة: ___ ومَن مِن الأح اب والح  ات ال  س ينية ت شح أن يترأس الحكومة 



 

13 
 

 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %33.9 %40.8 %38.0 . فتح 1

 %32.9 %15.2 %22.2 . حماس 2

 %3.6 %1.6 %2.3 . الحبهة الشعبية 3

 %8.1 %2.4 %4.6 . مستق ين 4

 %5.3 %2.5 %3.6 . اخ ين 5

 %15.5 %26.8 %22.3 . لا احد 6

 %8. %10.8 %6.8 . لا اع ف 7

Q15    لو ج ت انتخابات ف س ينية تش يعية ورئا ية ق يبا، ب أيك، ما هي الأولوية الع يا الأولى التي ينبغي أن تحققها هذه
 الانتخابات ؟ هل هي: 

 %26.3 %28.6 %27.7 . توحيد الض ة والق اع 1

 %12.5 %9.4 %10.6 تقوية المقاومة لمواجهة الاحتلال والا تي ان  . 2

 %6.7 %23.7 %16.9 ال ساد محاربة  . 3

 %26.4 %20.6 %22.9 تحسين الأوضاع الاقتصادية  4 .

 %2.4 %4.4 %3.6 عم ية السلام  تحقيق تقدم في  . 5

 %2.9 %2.1 %2.4 الس  ة بانتظام . خ ق نظام  يا ي ديمق اطي يتم فيه تداول 6

 %22.2 %5.3 %12.0 رفع الحصار والإغلاق عن ق اع غ ة  . 7

 %0.0 %1.3 %8. (أخ ى )حدد ______ لا تق اا . 8

 %5. %4.8 %3.1 لا رأي/ لا أع ف  . 9

Q16  حماس أم فتح أم قوى    مَن من القوى السيا ية الأقدر ب أيك ع ى تحقيق الأولوية الع يا الأولى التي اخترتها؟ هل هي
 ثالثة؟ 

 %31.6 %15.2 %21.8 حماس  . 1

 %30.0 %31.0 %30.6 فتح  . 2

 %17.1 %3.5 %8.9 قوة ثالثة  . 3

 %8.3 %19.5 %15.0 الجميع بن س القدر  . 4

 %12.6 %23.0 %18.8 منها . لا أحد 5

 %4. %7.9 %4.9 . لا رأي/ لا أع ف 6

Q17  أبو مازن منذ انتخابه رئيسا؟هل أنت راض أم غير راض عن أداء          
 %6.5 %2.6 %4.1 . راض جدا 1

 %19.9 %32.4 %27.4 . راض 2

 %38.0 %37.2 %37.5 . غير راض 3

 %33.8 %24.0 %27.9 . غير راض بالم ة 4

 %1.8 %3.8 %3.0 لا رأي / لا اع ف .  5
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

Q18  اء في منصبه؟ لو عاد الأم  لك، هل ت يد من ال ئيس عباس الا تقالة أم البق 
 %39.7 %23.3 %29.8 . بالـتأ يد الا تقالة 1

 %34.4 %41.1 %38.4 . الا تقالة 2

 %21.0 %24.4 %23.0 . البقاء في منصبه 3

 %3.6 %3.1 %3.3 . بالتأ يد البقاء في منصبه 4

 %1.3 %8.1 %5.4 . لا رأي / لا اع ف 5

Q19  وت شح محمود عباس عن ح  ة فتح، وإسماعيل هنيه عن ح  ة  لو ج ت انتخابات رئا ية جديدة ل س  ة ال  س ينية ،
 حماس، لمن  تصوت؟ 

 %40.5 %52.4 %47.1 .   محمود عباس 1

 %55.9 %37.8 %45.8 .  اسماعيل هنية 2

 %3.6 %9.9 %7.1 . لا راي / لا اع ف 3

Q20   وت؟ وماذا لو  ان التنافس بين م وان البرغوثي واسماعيل هنية ومحمود عباس لمن  تص 
 %39.6 %54.8 %48.1 . م وان البرغوثي 1

 %37.8 %22.2 %29.1 . اسماعيل هنية 2

 %21.1 %17.0 %18.8 . محمود عباس 3

 %1.5 %6.1 %4.0 . لا راي / لا اع ف 5

Q21  ولو  ان التنافس بين م وان البرغوثي عن ح  ة فتح و اسماعيل هنية عن ح  ة حماس، لمن  تصوت؟ 
 %53.8 %68.9 %62.5 . م وان البرغوثي 1

 %44.1 %24.2 %32.7 .  اسماعيل هنية 2

 %2.2 %6.8 %4.8 . لا راي / لا اع ف 3

Q22   ولو  انت المنافسة بين رئيس الوزراء محمد اشتيه من ح  ة فتح وإسماعيل هنية رئيس ح  ة حماس لمن  تصوت؟ 
 %41.7 %52.2 %47.6 . محمد اشتية 1

 %55.0 %35.8 %44.3 . اسماعيل هنية 2

 %3.3 %12.0 %8.2 .  لا راي / لا اع ف 3

 Q24  القوى السيا ية وت شحت ن س القوائم التي شار ت في الانتخابات  لو ج ت انتخابات جديدة اليوم بموافقة جميع
 ، لمن  تصوت؟ 2006 انون ثاني )يناي (   25التش يعية التي ج ت في 

ب الشعب وفدا   ( قائمة البديل )ائتلاف الجبهة الديمق اطية وح  1
 ومستقل 

1.0% .7% 1.3% 

 %4.8 %1.2 %2.9 قائمة ف س ين المستق ة " مص  ى البرغوثي والمستق ون "  .2

 %2.6 %2.1 %2.3 . قائمة الشهيد أبو ع ي مص  ى 3

 %2. %0.0 %1. . قائمة الشهيد أبو العباس 4

 %6. %4. %5. . قائمة الح ية والعدالة الاجتماعية 5

 %35.8 %25.3 %30.1 يير والاصلاح . قائمة التغ6
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %0.0 %0.0 %0.0 الائتلاف الوط  ل عدالة والديمق اطية )وعد( . 7

 %7. %1. %4. . قائمة ال  يق الثالث ب ئا ة  لام فياض 8

 %1.8 %3. %1.0 . قائمة الح ية والا تقلال 9

 %4. %0.0 %2. . قائمة العدالة ال  س ينية 10

 %31.7 %53.0 %43.2 . ح  ة فتح 11

 %20.0 %16.9 %18.3 رأي / لاأع ف / لم اق ر بعد . لا أحد مما  بق/ لا  12

Q25    ال ئيس عباس انه لا ينوي الترشح لانتخابات رئا ية جديدة. لو عاد الأم  لك، من بين الأسماء التالية من ت ضل    يقول
 أن يكون ال ئيس بعده؟ 

 %27.2 %47.6 %39.5 م وان البرغوثي  . 1

 %26.9 %15.4 %20.0 اعيل هنية . اسم2

 %7.5 %2.9 %4.8 . مص  ى البرغوثي 3

 %6.3 %3.9 %4.9 . خالد مشعل 4

 %4.1 %2. %1.8 .  لام فياض 5

 %16.4 %1.3 %7.3 محمد دحلان  . 6

 %5.7 %3.3 %4.3 :. اخ ى 7

 %5.7 %25.3 %17.5 . لا رأي / لا اع ف 8

Q26  ا نتيجة الانتخابات  تتوقع أن تكون  المقب ة؟ من بنظ ك  ي وز بأغ بية  ماذا  الق ي ة  لتش يعية لو تمت خلال الأشه  
 أصوات الناخبين؟ هل هي:  

 %33.6 %15.4 %22.7 . ح  ة حماس 1

 %35.3 %51.1 %44.8 . ح  ة فتح 2

 %16.8 %3.4 %8.8 . قوائم ح بية ثالثة 3

 %8.8 %9.7 %9.3 جديدة غير مع وفة اليوم . قوائم ح بية 4

 %5.5 %20.4 %14.4 ي/ لا أع ف . لا رأ5

Q27    ب أيك، لو فازت ح  ة حماس في الانتخابات، هل  تقبل ح  ة فتح بهذه النتيجة وتسمح لحماس بتشكيل حكومة
 تمارس  افة صلاحيات الس  ة في الض ة الغ بية؟  

 %34.2 %15.0 %22.6 نعم  .1

 %59.7 %75.6 %69.2 . لا 2

 %6.1 %9.4 %8.1 لا اع ف \. لا راي  3

Q28    وماذا لو فازت ح  ة فتح في الانتخابات، هل  تقبل ح  ة حماس بهذه النتيجة وتسمح ل تح بتشكيل حكومة واحدة
 تمارس  افة صلاحيات الس  ة في ق اع غ ة؟  

 %49.2 %22.5 %33.1 نعم  .1

 %47.9 %67.4 %59.6 . لا 2

 %3.0 %10.1 %7.2 لا اع ف \. لا راي  3
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

Q29 ن بتشكيل قائمة انتخابية منافسة لقائمة ح  ة فتح ال سمية التي  يشك ها ال ئيس عباس ولجنة فتح  لو قام محمد دحلا
 ، هل  تصوت لقائمة دحلان أم لقائمة فتح ال سمية؟   الم   ية

 %39.5 %9.3 %21.4 . لا انوي التصويت لقائمة ل تح 1

 %17.4 %4.9 %9.9  أصوت لقائمة دحلان  . 2

 %22.4 %32.7 %28.6 ح ال سمية .  أصوت لقائمة فت3

 %10.1 %14.8 %12.9 . لم أق ر بعد/ لا راي/ لا اع ف 4

 %10.6 %38.2 %27.2 (. لن أشارك في الانتخابات )لا تق اا 5

Q30    أع نت ح  ة فتح أن ال ئيس محمود عباس  يكون م شحها في الانتخابات ال ئا ية التي من الم ترض أن تج ي بعد
نتخابات التش يعية. بنظ ك، هل ال ئيس عباس هو الم شح الأفضل من بين قادة فتح أم هناك من  بضعة أشه  من الا

 هم أفضل منه؟  
 %20.5 %25.2 %23.4 عباس هو الأفضل  . 1

 %65.0 %51.0 %56.6 هناك من هو افضل منه ، مثل . 2

 %14.4 %23.8 %20.1 لا رأي/ لا أع ف . 3

Q30-1  أفضل منه؟  هومن 
 %45.2 %52.1 %48.9 . م وانالبرغوثي 1

 %6.4 %2.8 %4.5 . محمد شتية 2

 %21.8 %3.4 %12.0 . محمد دحلان 3

 %0.0 %0.0 %0.0 . جبريل ال جوب 4

 %6.0 %1.3 %3.5 . ناص  القدوة  5

 %9. %2.2 %1.6 . اخ ى 6

 %19.6 %38.1 %29.5 لا احد \. لا راي  7

Q31  اس ولجنة فتح  لو قام م وان البرغوثي بتشكيل قائمة انتخابية منافسة لقائمة فتح ال سمية التي  يشك ها ال ئيس عب
 الم   ية هل  تصوت لقائمة م وان البرغوثي أم لقائمة فتح ال سمية؟ 

 

 %35.1 %5.3 %17.1 . لا انوي التصويت لقائمة ل تح 1

 %24.8 %29.8 %27.8 البرغوثي .  أصوت لقائمة م وان  2

 %20.4 %22.6 %21.7  أصوت لقائمة فتح ال سمية  . 3

 %8.4 %7.5 %7.8 لم أق ر بعد  . 4

 %2.0 %3.0 %2.6 لا رأي/ لا أع ف  . 5

 %9.3 %31.8 %22.8 . لن أشارك في الانتخابات 6

Q32    انتخابية منافسة لقائمة فتح ال سمية التي  يشك ها ال ئيس  ولو قام ناص  القدوة ومجموعة من المستق ين بتشكيل قائمة
 ة فتح ال سمية؟ عباس ولجنة فتح الم   ية ، هل  تصوت لقائمة ناص  القدوة أم لقائم 

 %37.4 %6.3 %18.7 لا انوي التصويت لقائمة ل تح  .1

 %9.9 %4.5 %6.7  أصوت لقائمة ناص  القدوة . 2
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %25.8 %32.3 %29.7 ال سمية .  أصوت لقائمة فتح 3

 %12.8 %13.4 %13.2 لم أق ر بعد  . 4

 %2.0 %3.4 %2.8 لا رأي/ لا أع ف  .5

 %12.1 %40.0 %28.9 لن أشارك في الانتخابات . 6

Q32_1    وماذا لو قام م وان البرغوثي بدعم ناص  القدوة ومجموعة من ح  ة فتح  المستق ين بتشكيل قائمة انتخابية منافسة
لقائمة فتح ال سمية التي  يشك ها ال ئيس عباس ولجنة فتح الم   ية ، هل  تصوت لقائمة ناص  القدوة أم لقائمة فتح  

 ال سمية؟ 
 %37.5 %6.4 %18.8 لتصويت لقائمة ل تح لا انوي ا .1

 %15.6 %7.6 %10.8  أصوت لقائمة ناص  القدوة . 2

 %22.9 %31.6 %28.1  أصوت لقائمة فتح ال سمية  . 3

 %11.2 %12.2 %11.8 . لم أق ر بعد 4

 %1.6 %3.6 %2.8 . لا رأي/ لا أع ف 5

 %11.2 %38.6 %27.7 لن أشارك في الانتخابات  . 6

Q33   زت ح  ة حماس في الانتخابات التش يعية وشك ت حكومة جديدة، هل تعتقد أنها  تقبل بش وط ال باعية الدولية  لو فا
 التي طالبتها بالاعتراف بإ  ائيل وقبول ات اق أو  و؟  2006التي وضعها المجتمع الدولي عاع 

 %25.0 %27.3 %26.4 . نعم 1

 %70.0 %57.3 %62.4 . لا 2

 %5.0 %15.4 %11.2 لا اع ف \. لا راي  3

Q34    لو ج ت انتخابات تش يعية جديدة اليوم وفازت فيها حماس وشك ت حكومة جديدة ب ئا تها هل  يؤدي ذلك بنظ ك
 إلى رفع الحصار والمقاطعة الدولية أم  يؤدي إلى تشديدها ع ى الحكومة ال  س ينية؟ 

 %16.9 %11.7 %13.8  يؤدي ذلك إلى رفع الحصار  .1

 %48.5 %48.9 %48.8 الحصارلك إلى تشديد .  يؤدي ذ2

 %31.5 %30.6 %30.9 .  تبقى الأوضاع  ما هي اليوم 3

 %3.1 %8.8 %6.5 . لا رأي/ لا أع ف 4

Q35   وماذا عن الأوضاع الاقتصادية  الب الة وال ق  في حالة فوز حماس وتشكيل حكومة جديدة ب ئا تها؟ 
 %19.3 %15.0 %16.7 دية .  يؤدي ذلك إلى تحسين الأوضاع الاقتصا1

 %46.8 %42.9 %44.5 .  يؤدي ذلك إلى  وء الأوضاع الاقتصادية 2

 %32.6 %34.6 %33.8 اليوم .  تبقى الأوضاع الاقتصادية  ما هي 3

 %1.4 %7.4 %5.0 . لا رأي/ لا أع ف 4

Q36   يل حكومة جديدة ب ئا تها أم  وماذا عن أوضاع ال ساد في الس  ة ال  س ينية، هل  ي داد في حالة فوز حماس وتشك
  ينقص؟ 

 %28.0 %27.5 %27.7 .  ي داد ال ساد 1

 %29.0 %23.4 %25.6 .  ينقص ال ساد 2
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %40.7 %40.0 %40.3  تبقى أوضاع ال ساد  ما هي اليوم  . 3

 %2.3 %9.0 %6.3 اع ف لا \. لا راي  4

Q37  في انتخابات تش يعية ورئا ية جديدة، هل في نظ ك    وماذا عن الوحدة بين الض ة الغ بية وق اع غ ة لو فازت حماس
  تتع ز الوحدة بين المن قتين أم  يتع ز الان صال بينهما؟ 

 %21.8 %17.3 %19.1  يؤدي ذلك إلى تع ي  الوحدة  .1

 %34.6 %37.5 %36.4 .  يؤدي ذلك إلى تع ي  الان صال2

 %39.5 %36.9 %37.9  تبقى الأوضاع  ما هي اليوم  . 3

 %4.1 %8.3 %6.6 لا رأي/لا أع ف . 4

Q38    وماذا  ت عل إ  ائيل في حالة فوز حماس. هل  تسمح لها بنظ ك أن تشكل حكومة في الض ة الغ بية أم  تمنعها
 وتعتقل أعضاءها في المج س التش يعي؟

 %9.7 %12.4 %11.3 .  تسمح لها بتشكيل حكومة في الض ة وغ ة 1

 %59.3 %44.6 %50.5 في الض ة . لن تسمح لها بتشكيل حكومة  2

 %27.8 %28.1 %28.0  تعتقل أعضاءها في المج س التش يعي . 3

 %3.1 %14.9 %10.3 . لا رأي/لا أع ف 4

Q39    وماذا عن الوحدة بين الض ة الغ بية وق اع غ ة لو فازت فتح في انتخابات تش يعية ورئا ية جديدة، هل في نظ ك
  يتع ز الان صال بينهما؟   تتع ز الوحدة بين المن قتين أم

 %32.6 %14.5 %21.7  يؤدي ذلك إلى تع ي  الوحدة  .1

 %29.3 %35.5 %33.0 .  يؤدي ذلك إلى تع ي  الان صال2

 %35.6 %41.8 %39.3  تبقى الأوضاع  ما هي اليوم  . 3

 %2.5 %8.2 %5.9 . لا رأي/لا أع ف 4

Q40  هل  ي داد في حالة فوز فتح وتشكيل حكومة جديدة ب ئا تها أم  وماذا عن أوضاع ال ساد في الس  ة ال  س ينية ،
  ينقص؟ 

 %31.4 %38.7 %35.8  ي داد ال ساد  .1

 %24.0 %10.3 %15.8  ينقص ال ساد  .2

 %41.7 %43.3 %42.6 . تبقى أوضاع ال ساد  ما هي اليوم 3

 %2.9 %7.6 %5.8 أع ف لا رأي/ لا  . 4

Q41 ئمة مشتر ة واحدة ل تح وحماس ل تنافس في الانتخابات التش يعية القائمة؟ هل تؤيد أم تعارض تشكيل قا 
 %48.9 %62.0 %56.8 أؤيد  .1

 %48.8 %30.1 %37.6 . أعارض 2

 %2.3 %7.8 %5.6 لا رأي/ لا اع ف  .3

Q42    مؤيدي  لو تشك ت قائمة مشتر ة من فتح وحماس وتنافست ضدها قائمة ب ئا ة م وان البرغوثي وقوائم أخ ى مثل
 دحلان ومؤيدي اليسار  الشعبية والديمق اطية والمبادرة وغيرها، لمن  تع ي صوتك؟  

 %47.8 %40.6 %43.8 لقائمة فتح وحماس المشتر ة  . 1

 %14.5 %38.3 %27.9 البرغوثي لقائمة م وان  . 2
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %14.5 %2.4 %7.7 لقائمة دحلان  . 3

 %2.5 %2.8 %2.6 بادرة لقوائم اليسار  الشعبية والديمق اطية والم . 4

 %6.3 %1.8 %3.8 لقوائم أخ ى  . 5

 %12.1 %7.9 %9.7 (. لا أحد مما  بق)لم اق ر بعد 6

 %2.2 %6.2 %4.4 لا رأي/ لا أع ف  . 7

Q42-1  لو ت شحت القوائم التالية في الانتخابات التش يعية العامة، لمن تصوت فيها؟ 
 %36.1 %20.8 %27.9 ة قائمة لح  ة حماس بقيادة إسماعيل هني  . 1

 %22.8 %39.1 %31.6 . قائمة لح  ة فتح يشك ها ال ئيس عباس 2

 %4.2 %4.3 %4.3 . قائمة الم تقى الوط  الديمق اطي يشك ها ناص  القدوة 3

 %11.8 %1.8 %6.4 . قائمة تيار الإصلاح الديمق اطي يشك ها محمد دحلان 4

 %3.6 %6. %2.0 ت . قائمة ل جبهة الشعبية بقيادة أحمد  عدا5

 %6.1 %4.1 %5.0 مص  ى البرغوثي   . قائمة ل مبادرة الوطنية بقيادة 6

 %6. %8. %7. . قائمة با م وطن بقيادة حسن خ يشه 7

 %1.7 %1. %8. قائمة ب ئا ة  لام فياض . 8

 %12.7 %22.5 %18.0 (. لا أحد مما  بق)لم اق ر بعد 9

 %4. %6.0 %3.4 . لا رأي/ لا اع ف 10

Q42-2  ولو ت شحت القوائم التالية في الانتخابات التش يعية العامة، لمن  تصوت فيها؟ 
 %35.8 %19.9 %27.1 قائمة لح  ة حماس بقيادة إسماعيل هنية  . 1

 %19.1 %27.2 %23.5 قائمة لح  ة فتح يشك ها ال ئيس عباس  . 2

 %8.6 %28.5 %19.5 . قائمة يشك ها م وان البرغوثي 3

 %13.3 %1.8 %7.1 تيار الإصلاح الديمق اطي يشك ها محمد دحلان . قائمة 4

 %3.0 %1.1 %2.0 . قائمة ل جبهة الشعبية بقيادة أحمد  عدات 5

 %6.2 %3.2 %4.6 مص  ى البرغوثي   . قائمة ل مبادرة الوطنية بقيادة 6

 %9. %1.0 %1.0 . قائمة با م وطن بقيادة حسن خ يشه 7

 %1.2 %1. %6. ض فيا. قائمة ب ئا ة  لام 8

 %11.5 %13.9 %12.8 (لا أحد مما  بق)لم اق ر بعد . 9

 %4. %3.2 %1.9 لا رأي/ لا اع ف  . 10

 Q43هي الغاية الثانية التي ينبغي ل شعب   من بين الغايات والأهداف الوطنية الع يا التالية، ما هي بنظ ك الغاية الأولى وما
     تحقيقها؟ال  س ي  العمل ع ى 

Q43-1 ضع رقم الغاية من الخيارات السابقة(_____ الغاية الأولى( 
وإقامة دولة ف س ينية   67.  انسحاب إ  ائي ي لحدود عام  1

 مستق ة في الض ة والق اع وعاصمتها القدس الش قية 
43.4% 43.9% 42.8% 
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وب داتهم  . الحصول ع ى حق العودة للاجئين وعودتهم لق اهم  2
 1948 التي خ جوا منها في عام 

30.7% 31.0% 30.3% 

. إقامة نظام حكم ديمق اطي يحترم ح يات وحقوق الإنسان  3
 ال  س ي  

14.0% 13.1% 15.5% 

 %11.2 %10.1 %10.5 . بناء ف د صالح ومجتمع متدين ي ت م بتعاليم الإ لام  ام ة 4

 %2. %1.9 %1.2 . لا رأي/ لا أع ف 5

Q43-2  ن الخيارات السابقة(____ )ضع رقم الغاية م  الغاية الثانية ________ 

وإقامة دولة ف س ينية   67.  انسحاب إ  ائي ي لحدود عام  1
 مستق ة في الض ة والق اع وعاصمتها القدس الش قية 

22.0% 23.8% 19.2% 

. الحصول ع ى حق العودة للاجئين وعودتهم لق اهم وب داتهم  2
 1948خ جوا منها في عام التي 

34.6% 38.9% 28.0% 

. إقامة نظام حكم ديمق اطي يحترم ح يات وحقوق الإنسان  3
 ال  س ي  

20.3% 16.7% 25.8% 

 %27.0 %18.5 %21.9 . بناء ف د صالح ومجتمع متدين ي ت م بتعاليم الإ لام  ام ة 4

 %0.0 %2.0 %1.2 . لا رأي/ لا أع ف 5

Q44  ر الاحتلال والا تي ان، والضم ، وت شي الب الة وال ق   يواجه المجتمع ال  س ي  اليوم العديد من المشا ل مثل ا تم ا
، وا تم ار حصار  ق اع غ ة وإغلاق معاب ه، والانقسام، وت شي ال ساد في بعض المؤ سات العامة، وغيرها. قل لنا  

    تحظى بالأولوية ل س  ة ال  س ينية؟ب أيك ما هي المشك ة الا ا ية التي يجب ان 
 %20.7 %26.5 %24.2 الا تي ان ا تم ار الاحتلال و  . 1

 %28.1 %30.8 %29.7 .  ت شي الب الة وال ق  2

 %11.2 %2.3 %5.9 .  غياب الوحدة الوطنية 3

 %25.3 %5.4 %13.4 .  ا تم ار حصار ق اع غ ة واغلاق معاب ه 4

 %14.2 %32.4 %25.2 المؤ ساتالعامة .  ت شي ال ساد في بعض 5

 %2. %1.7 %1.1 .  اخ ى 6

 %3. %9. %6. لا اع ف \ راي  . لا7

Q45    الآن وبعد م ور أ ث  من  نة ونصف ع ى تشكيل حكومة ف س ينية جديدة ب ئا ة محمد اشتية، ب أيك هل  تنجح
 هذه الحكومة في الدفع نحو المصالحة وتوحيد الض ة والق اع؟ 

 %32.7 %31.6 %32.0 نعم  . 1

 %62.2 %59.9 %60.8 . لا 2

 %5.1 %8.5 %7.2 لا اع ف \. لا راي  3

Q46   وهل  تنجح في إج اء انتخابات تش يعية أو تش يعية ورئا ية في الض ة والق اع؟ 
 %47.9 %49.6 %49.0 نعم  . 1

 %46.6 %42.0 %43.8 . لا 2

 %5.5 %8.4 %7.2 لا اع ف \. لا راي  3
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Q47  وهل  تنجح في تحسين الأوضاع الاقتصادية في الض ة والق اع؟ 
 %40.3 %27.2 %32.4 نعم  . 1

 %52.4 %64.7 %59.8 . لا 2

 %7.3 %8.1 %7.8 لا اع ف \. لا راي  3

Q48     قامت الحكومة ال  س ينية خلال الأشه  الق ي ة الماضية باتخاذ إج اءات مخت  ة لتق يل المخاط  ع ى المجتمع ال  س ي
 ات؟  من انتشار وباء  ورونا، قل لنا هل أنت راض أم غير راض عن هذه الإج اء

 %63.8 %35.3 %46.7 راض  . 1

 %34.4 %61.0 %50.4 . غير راض 2

 %1.8 %3.7 %2.9 لا اع ف \. لا راي  3

Q49  هل انت راض أم غير راض عن أداء المؤ سات والجهات ال  س ينية التالية خلال ظهور ال اي وس؟ 
 ( رئيس الوزراء محمد اشتية49-1  
 %50.7 %40.7 %44.7 راض  . 1

 %44.6 %56.8 %52.0 راض . غير  2

 %4.7 %2.5 %3.4 لا اع ف \. لا راي  3

       وزارة الصحة  (  49-2

 %73.3 %45.2 %56.4 راض  . 1

 %26.5 %52.6 %42.2 . غير راض 2

 %3. %2.2 %1.4 لا اع ف \. لا راي  3

       أجه ة الأمن في من قتك  (49-3

 %72.4 %51.4 %59.8 راض  . 1

 %26.6 %46.7 %38.7 . غير راض 2

 %1.1 %1.9 %1.6 لا اع ف \. لا راي  3

Q49-4    وماذا عن جهود الحكومة في توفير ال قاح المضاد ل اي وس  ورونا، هل أنت راض أم غير راض عن الجهود التي
 بذلتها وتبذلها الحكومة الآن لتوفير ال قاح ل مواطنين ال  س ينيين؟ 

 %18.5 %10.1 %13.4 نعم، راض جداا  . 1

 %44.2 %19.9 %29.5 راض ق يلاا . 2

 %26.6 %25.0 %25.6 الشيء غير راض بعض   . 3

 %9.8 %42.1 %29.2 . غير راض بالم ة 4

 %1.0 %2.9 %2.2 لا رأي/ لا أع ف  . 5

Q49-5    ل عدالة والن اهة وأنها ال قاحات ضد  ورونا بحاجة لوجود معايير  تقول الهيئة المستق ة لحقوق الإنسان أن توزيع 
صدت حالات إع اء ال قاح بناءاا ع ى الوا  ة والعلاقات الشخصية بدون أولوية طبية.هل ت ى أو لا ت ى أن هناك  ر 

 ن اهة وعدالة في توزيع ال قاح؟ 
 %13.4 %5.5 %8.7 ن اهة وعدالة بشكل  بير توجد  . 1
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 %37.6 %14.9 %23.9 توجد ن اهة وعدالة نوعا ما  . 2

 %27.1 %28.9 %28.2  من الن اهة والعدالة لا يبدو أن هناك الكثير . 3

 %17.0 %45.2 %33.9 . بالتأ يد لا يوجد ن اهة أو عدالة 4

 %4.9 %5.6 %5.3 . لا رأي/ لا أع ف 5

Q50  لو  ان متاحاا لك اليوم ت قي لقاح مضاد ل اي وس  ورونا ولم تكن قد ت قيته بعد، فهل ت يد أنت وعائ تك ت قيه؟  
 %6.1 %5.8 %5.9 ح ت قيت ال قا  . 1

 %27.6 %17.7 %21.7 . بالتأ يد أريد ت قيه أنا وعائ تي 2

 %31.0 %25.1 %27.5 أعتقد أني وعائ تي مستعدون لت قي ال قاح  . 3

 %25.3 %21.8 %23.2 أعتقد أني وعائ تي غير مستعدين لت قي ال قاح  . 4

 %9.4 %27.3 %20.2 . بالتأ يد أنا وعائ تي غير مستعدين لت قي ال قاح 5

 %6. %2.2 %1.6 لا رأي/ لا أع ف  . 6

Q51    نظ ا ل ضغوط الإ  ائي ية والدولية ع ى الس  ة ال  س ينية وم البتها بإيقاف دفع رواتب لعائلات الشهداء والمعتق ين
ى العمل  هناك نقاش ف س ي  داخ ي ل دفع لهذه العائلات بناءا ع ى  حاجتها المادية وعدد اف ادها وليس بناءا ع 

 السجن. هل تؤيد او تعارض هذا التوجه ال  س ي  ؟ الذي قام به الشهيد او الج يح أو عدد  نوات 
 %38.9 %35.7 %37.0 . أؤيد 1

 %56.3 %58.3 %57.5 اعارض  . 2

 %4.8 %6.0 %5.5 لا رأي/ لا أع ف  . 3

Q52  س ي  فيما يقول آخ ون أنها انجاز  يقول بعض الناس ان الس  ة ال  س ينية قد اصبحت عبءا ع ى الشعب ال  
 ل شعب ال  س ي . ما رأيك انت ؟ 

 %43.3 %44.2 %43.9 الس  ة إنجاز ل شعب ال  س ي  .1

 %52.7 %49.8 %51.0 الس  ة عبء ع ى الشعب ال  س ي   .2

 %4.0 %5.9 %5.2 لا اع ف \لا راي   .3

Q53م  وتنجح بدون رجعة للانقسام أم أن المصالحة  ت شل و يعود  ما هي توقعاتك بالنسبة لمستقبل المصالحة؟ هل  تست
 الانقسام؟ 

 %8.9 %2.5 %5.1 .  بالتأ يد  تنجح المصالحه 1

 %38.0 %22.7 %28.8 .   تنجح المصالحه 2

 %38.9 %47.5 %44.1 . لن تنجح المصالحه 3

 %11.3 %20.1 %16.6 .  بالتأ يد لن تنجح المصالحه 4

 %3.0 %7.2 %5.5 . لا رأي / لا اع ف 5

Q54  ضد رؤ اء هذه الب دان، هل  نت تشع  أو    ج ت قبل عش   نوات مظاه ات في تونس ومص  وليبيا و وريا  وغيرها
 لا تشع  آنذاك بالتعاطف مع هؤلاء المتظاه ين؟ 

 %75.7 %71.4 %73.1 أشع  بالتعاطف    نت . 1

 %16.4 %19.8 %18.4 بالتعاطف  لم أ ن أشع    . 2

 %7.9 %8.8 %8.4 رأي/ لا اع ف   . لا3
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Q55   بنظ ك، ماذا أراد المتظاه ون في مص  وتونس عند ان لاق ال بيع الع بي قبل عش   نوات؟ ماذا  ان الم  ب ال ئيسي
 الأول لهم ؟ 

 %31.5 %34.7 %33.4 الح ية من قمع وا تبداد الأنظمة الحا مة  . 1

 %31.7 %25.9 %28.2 . الخ وج من حالة ال ق  والب الة 2

 %17.4 %22.2 %20.3 ال ساد . القضاء ع ى 3

 %9.1 %2.3 %5.0 ا تبدال النظام بنظام إ لامي  ما ي يد الإخوان المس مون  .4

 %5.1 %4.1 %4.5 معارضة  يا ات موالية ل غ ب  . 5

 %0.0 %1.3 %8. ____________ أخ ى حدد . 6

 %5.2 %9.6 %7.8 لا راي/ لا أع ف  (7

Q56    ت ت ورات ال بيع الع بي في دول ع بية مثل مص  وتونس وليبيا و وريا وغيرها تأثيرات إيجابية أم   بية ع ى  هل ت 
 الأوضاع ال  س ينية أم لم تكن لها تأثيرات إيجابية أو   بية ؟ 

 %27.4 %11.8 %18.0  ان لها تأثيرات إيجابية  . 1

 %40.8 %35.2 %37.4  ان لها تأثيرات   بية  . 2

 %26.0 %44.4 %37.1 لم يكن لها تأثيرات   بية أو إيجابية  .3

 %5.9 %8.6 %7.5 لا راي/لا اع ف  . 4

Q57    شع ت أم لم تشع  آنذاك أن هناك حاجة ل   س ينيين في من قة  كنك )الض ة أو الق اع( ل قيام بتظاه ات    هل
 فيها؟   مماث ة لما قام به متظاه ون في ب دان ع بية من أجل تغيير النظام

 %42.9 %32.0 %36.3 ......لمظاه ات  شع ت بالحاجة .1

 %48.4 %60.5 %55.7 لا لم أشع  بالحاجة لمظاه ات  . 2

 %8.8 %7.5 %8.0 لا أع ف/لا رأي  . 3

Q58  هل تؤيد أم تعارض الحل القائم ع ى أ اس قيام دولة ف س ين الى جانب دولة إ  ائيل و هو ما يع ف بحل الدولتين؟ 
 %4.8 %3.9 %4.3 بالتأ يد أؤيد  .1

 %29.1 %39.6 %35.4 . أؤيد 2

 %40.7 %33.1 %36.2 . أعارض 3

 %24.2 %18.1 %20.5 بالتأ يد أعارض . 4

 %1.2 %5.2 %3.6 . لا رأي/ لا أع ف 5

Q59ا الدولتين، دولة ف س ينية مستق ة الى جانب دولة إ  ائيل، لم يعد حلا عم يا بسبب  البعض أن حل  لتو ع  يعتقد 
إخلاء المستوطنات عند التوصل  الا تي اني فيما يعتقد البعض ان هذا الحل لا ي ال ممكناا اليوم لأنه يمكن ت كيك أو  

 لات اق. ما هو رأيك انت؟ 
 %62.7 %50.6 %55.4 . حل الدولتين لم يعد حلا عم يا 1

 %30.1 %43.8 %38.4 . حل الدولتين لا ي ال ممكنا اليوم 2

 %7.1 %5.7 %6.2  أع ف . لا رأي/ لا 3

Q60   في ظل الظ وف الحالية، هل تؤيد أن يعود ال  ف ال  س ي  ل م اوضات مع ال  ف الإ  ائي ي بدون ش وط مسبقة
 من أي ط ف؟  
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 %26.3 %31.3 %29.3 نعم  .1

 %61.8 %54.6 %57.5 لا  .2

 %8.5 %9.1 %8.9 . أؤيد العودة ل م اوضات ولكن بش ط )حدد الش ط ......(    3

 %3.3 %5.0 %4.3 لا اع ف \. لا راي  4

Q61  الإ  ائي ية. أي من هذه  -تشير الإمكانات الأربعة التالية لآراء حول ما ينبغي عم ه الآن بشأن العلاقات ال  س ينية
 هو الم ضل لك؟ 

 %25.0 %18.8 %21.3 . الح اظ ع ى الوضع ال اهن 1

 %38.2 %18.4 %26.3 . شن   اح مس ح ضد الاحتلال الا  ائي ي 2

 %9.8 %9.9 %9.9 الاحتلال الا  ائي ي (. شن مقاومة غير مس حه ضد 3

 %25.1 %43.4 %36.1 . التوصل لات اق  لام مع ا  ائيل4

 %0.0 %2.9 %1.7 . أخ ى )حدد ______ لا تق اا(5

 %1.9 %6.6 %4.7 . لا رأي / لا اع ف 6

Q62الخمسة القادمة؟ هل هي  ستق ة إلى جانب دولة إ  ائيل خلال السنوات  ما هي بنظ ك ف ص قيام دولة ف س ينية م
 عالية أم متو  ة أم ضئي ة؟ 

 %49.0 %36.1 %41.2 . ضئي ة جدا 1

 %33.3 %36.9 %35.5 . ضئي ة 2

 %15.2 %19.6 %17.8 . متو  ة 3

 %9. %2.7 %2.0 .  عالية 4

 %0.0 %1.0 %6. . عالية جدا 5

 %1.6 %3.7 %2.9 . لا رأي / لا اع ف 6

Q63  ب أيك، ما هي ال  يقة الأمثل لإنهاء الاحتلال؟       

 %30.6 %39.5 %36.0 . الم اوضات 1

 %16.6 %23.0 %20.4 . المقاومة الشعبية الس مية 2

 %50.0 %28.8 %37.2 .  العمل المس ح 3

 %7. %2.4 %1.7 . أخ ى )حدد ______ لا تق اا(4

 %2.2 %6.3 %4.6 لا اع ف \. لا راي  5

  Q64  :الآن وفي ظل الظ وف ال اهنة، هل تؤيد أم تعارض ال جوء ل بدائل التالية 
Q64-2  الانضمام ل م يد من المنظمات الدولية 

 %33.3 %15.3 %22.5 . بالتأ يد أؤيد 1

 %42.6 %44.5 %43.8 . أؤيد 2

 %18.5 %27.5 %23.9 . أعارض 3

 %4.0 %6.2 %5.3 . بالتأ يد أعارض 4
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 %1.6 %6.5 %4.5 رأي/ لا أع ف . لا  5

 Q64-3  ل   س ينيين والإ  ائي يين  التخ ي عن حل الدولتين والم البة بقيام دولة واحدة 
 %13.1 %5.8 %8.7 . بالتأ يد أؤيد 1

 %20.1 %27.3 %24.5 . أؤيد 2

 %40.6 %42.1 %41.5 . أعارض 3

 %24.5 %19.1 %21.3 . بالتأ يد أعارض 4

 %1.7 %5.7 %4.1 أع ف . لا رأي/ لا 5

Q64-4   ال جوء لمقاومة شعبية غير عني ة وغير مس حة       

 %15.4 %7.0 %10.4 . بالتأ يد أؤيد 1

 %43.0 %52.5 %48.7 . أؤيد 2

 %32.7 %28.7 %30.3 . أعارض 3

 %6.6 %7.8 %7.3 . بالتأ يد أعارض 4

 %2.3 %3.9 %3.3 . لا رأي/ لا أع ف 5

Q64-5  لمس حة والمواجهات للانت اضة االعودة       

 %24.8 %5.1 %13.0 . بالتأ يد أؤيد 1

 %39.1 %24.3 %30.2 . أؤيد 2

 %30.0 %51.6 %43.0 . أعارض 3

 %4.7 %15.4 %11.2 . بالتأ يد أعارض 4

 %1.4 %3.7 %2.8 . لا رأي/ لا أع ف 5

Q64-6  حل الس  ة ال  س ينية       

 %17.4 %6.3 %10.7 . بالتأ يد أؤيد 1

 %38.2 %27.4 %31.7 . أؤيد 2

 %34.8 %44.1 %40.4 . أعارض 3

 %5.5 %17.9 %13.0 . بالتأ يد أعارض 4

 %4.1 %4.4 %4.3 . لا رأي/ لا أع ف 5

Q65    سمعت بأن المحكمة الجنائية الدولية التي يقع مق ها في لاهاي قد ق رت بأن لها الصلاحية في النظ  في اتهامات    ربما
وبانها تخالف القانون الدولي    2014ل بأنها ارتكبت ج ائم ح ب خلال الح ب في ق اع غ ة في عام  ف س ينية ضد إ  ائي 

لديها الصلاحيات، هل تعتقد أن إ  ائيل  تقيد  يا اتها في الض ة    ببناء المستوطنات. الآن وحيث أن المحكمة ق رت أن 
 بناء المستوطنات في الض ة الغ بية؟  الغ بية بما في ذلك القدس الش قية وق اع غ ة، مثلا بالتق يل من 

 %8.5 %4.4 %6.0 . نعم،  تقيد إ  ائيل  يا اتها بشكل  بير 1

 %29.6 %12.5 %19.3 . نعم،  تقيد  يا اتها بعض الشيء2

 %29.0 %31.8 %30.7 . لا، لن تقيد بال عل 3

 %26.1 %41.8 %35.5 . بالتأ يد لن تقيد بالم ة 4
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 %6.8 %9.6 %8.5 . لا رأي/ لا أع ف 5

Q66    هل تتوقع ام لا تتوقع أن تتمكن المحكمة الجنائية الدولية من محا مة أي مسؤول إ  ائي ي خلال السنوات العش ة
 المقب ة؟  

 %5.3 %3.4 %4.2 نعم بالتأ يد  تتم محا مة مسؤول إ  ائي ي او أ ث   . 1

 %26.6 %10.2 %16.7 أو أ ث   ربما تتم محا مة مسؤول  . 2

 %33.1 %26.1 %28.9 الأرجح لن تحصل أية محا مات لإ  ائي يين  ى ع  . 3

 %29.3 %53.6 %43.9 بالتأ يد لن تحصل أية محا مات لإ  ائي يين  . 4

 %5.7 %6.6 %6.3 لا رأي/ لا أع ف  . 5

Q67  المتحدة لتقديم    الآن وبعد فوز جو بايدن بال ئا ة في الولايات المتحدة ، هل تتوقع أن يؤدي ذلك أن تعود الولايات
 المعونة الاقتصادية ل س  ة ال  س ينية؟

 %52.9 %48.8 %50.4 نعم  . 1

 %40.4 %41.2 %40.9 لا  . 2

 %6.7 %10.0 %8.7 . لا رأي/ لا أع ف 3

Q68    تتوقع أن تخت ف  يا ة بايدن عن  يا ة ت امب في قضايا عم ية السلام بحيث تصبح هذه السيا ة أ ث  توازنا    وهل
 انحيازا لإ  ائيل؟ وأقل 

 %51.6 %36.2 %42.3 نعم  . 1

 %43.9 %55.1 %50.7 لا  . 2

 %4.5 %8.7 %7.0 . لا رأي/ لا أع ف 3

Q69    الآن وبعد  قوط ال ئيس ت امب وفوز بايدن، هل ب أيك ينبغي العودة لم اوضات  لام مع إ  ائيل تقودها الولايات
 المتحدة؟ 

 %42.1 %44.6 %43.6 نعم  . 1

 %50.7 %46.0 %47.8 لا  . 2

 %7.3 %9.5 %8.6 . لا رأي/ لا أع ف 3

Q70  ال باعية الدولية المشك ة من الولايات المتحدة ورو يا   ب أيك ينبغي العودة لم اوضات  لام مع إ  ائيل تقودها  هل
 المتحدة؟  والاتحاد الأوروبي والأمم 

 %38.3 %45.8 %42.8 نعم  . 1

 %57.0 %46.6 %50.7 . لا 2

 %4.7 %7.6 %6.5 لا رأي/ لا أع ف  .3

Q70-2   إ  ائي ية ب لمانية جديدة. ، من تتوقع أن ي وز ويشكل   الأخبار  تج ي هذا الشه  انتخاباتحسبما يسمع في
يمين وو ط ويسار   المقب ة؟ ال يكود بقيادة نتنياهو مع الأح اب الدينية واليمين المت  ف أم أح اب الحكومة الإ  ائي ية

وأبيض وآخ ين مثل لبيد زعيم ح ب يوجد   جدعون  اع  الذي انشق عن ال يكود وغانتس زعيم ح ب أزرق بقيادة  
 مستقبل وأح اب من اليسار؟ 

 %49.1 %48.2 %48.5 ال يكود بقيادة نتنياهو واليمين المت  ف والمتدينين  . 1

 اليمين والو ط واليسار بقيادة  اع  ويئير لبيد وغانتس . 2
 وآخ ين 

23.2% 19.6% 28.7% 



 

27 
 

 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع    

 %22.1 %32.3 %28.2 لا رأي/ لا أع ف  . 3

Q71    ب أيك،  يف  يكون الوضع الاقتصادي في من قتك )ل باحث حسب من قتك ض ة/ غ ة(؟  خلال السنوات الق ي ة
   نوات( مقارنة مع الوضع الحالي؟     5-3القادمة )

 %8.1 %4.2 %5.8 . أفضل بكثير 1

 %24.7 %15.8 %19.3 . أفضل بق يل 2

 %38.7 %25.8 %30.9 . تق يبا بن س الوضع الحالي 3

 %16.4 %20.8 %19.0 . أ وأ بق يل 4

 %10.9 %28.9 %21.8 . أ وأ بكثير 5

 %1.2 %3.9 %2.8 . لا رأي/ لا أع ف 6

 %0.0 %7. %4. . رفض الإجابة 7

Q72فإنك؟  بالنسبة ل عم يات المس حة ضد مدنيين إ  ائي يين داخل إ  ائيل 
  

 %25.8 %4.2 %12.8 تؤيدها بشدة  .1

 %43.8 %13.6 %25.6 تؤيدها  .2

 %24.6 %48.9 %39.2 تعارضها  .3

 %2.9 %28.4 %18.2 تعارضها بشدة  .4

 %2.9 %5.0 %4.2 لا رأي/ لا أع ف  .5

أيا من الاتجاهات والأح اب التالية تؤيد ؟ ]اختر    73س:
 واحداا فقط[ 

      

 %5. %2. %3. . ح ب الشعب 1

 %3.5 %1.5 %2.3 . الجبهة الشعبية 2

 %26.2 %39.6 %34.3 . فتح 3

 %32.7 %18.7 %24.3 . حماس 4

 %0.0 %2. %1. . الجبهة الديموق اطية 5

 %2.5 %5. %1.3 . الجهاد الا لامي 6

 %0.0 %0.0 %0.0 . فدا 7

 %1.9 %2. %9. . المبادرة الوطنية 8

 %2.6 %0.0 %1.0 . مستقل ا لامي 9

 %7.4 %8. %3.4 ستقل وط  . م10

 %1.3 %1. %6.  لام فياض  ب ئا ة. ال  يق الثالث 11

 %19.8 %36.0 %29.6 .  لا احد مما  بق 12

 %1.6 %2.1 %1.9 . ح ب الشعب 1
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Q74  اذا  نت تستخدم الانترنت ل مشار ة في الص حات الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويتر والمنتديات وغيرها أو لا تخدام
 الإلكتروني،  م م ة تقوم بالمشار ة بالص حات الاجتماعية والمنتديات أو تستخدم ب يدك الالكتروني؟ب يدك وفتح  

 %42.4 %57.2 %51.3 ا ث  من م ة في اليوم  . 1

 %35.4 %25.1 %29.2 يوميا  . 2

 %13.0 %3.4 %7.2 م ات ا بوعيا  5الى  2من  . 3

 %1.4 %2.3 %1.9 م ة في الا بوع . 4

 %2.4 %4. %1.2 الشه  ة في م  . 5

 %2. %2. %2. :اخ ى . 6

وليس لدي    والمنتدياتلا ين بق: لا اشارك في الص حات  . 7
 الكتروني  ب يد

9.0% 11.5% 5.3% 

 

 

 


